Scout: Pffft
Frisky: [color=#ffffff]How could they do both[/color]
Scout: You fell for the red herring
Scout: Sweet
Barchar: What
Barchar: As I bloody recall you SAID 'project melee is complete' or some shit when smash came in
SickEevee OOC: ((alright. gonna boot overwatch now))
Scout: clipboards
SickEevee OOC: ((If there is no held item to begin with or if a held item is traded for another, Unburden will not be activated.))
Fellby: ((
: SickEevee524 [SickEevee OOC] disconnected.
: Schyroton [Schyroton] joined chat.
Schyroton: ((me being on mobile isnt th main issue its my adhd that wouldnt let me scp and rev
Fellby: ((hey mv
: yee haw
Schyroton: ((hi
Scout: ((Alright, no SCP right now then
Smolster: (hi darling!!
Schyroton: ((hi!
Schyroton: ((i wouldve been here sooner but i had to eat
Fellby: ((its fine
: [color=#e00707]X[/color][color=#0715cd]e[/color]o [Smash] joined chat.
: Schyroton's connection timed out.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Smash: (( I'm melee apparently?
: Schyroton [Schyroton] joined chat.
: DamnDude [DamnDude] joined chat.
Lily: [color=#daffdb]Back[/color]
Lily: [color=#daffdb]🔥[/color]
Lily: [color=#daffdb]My clip[/color]
: clipboards?
Schyroton: ((ok, why the fuck are there price tags at a dollar store
Smash: ((ayyyyy
Schyroton: ((
Smash: (( I dunno
Barchar: (
DamnDude: [color=red][[ [/color]MV, I still don't know if Schyro has chords of steel [color=red]]][/color]
Schyroton: ((what
Fellby: sighs, gets a bag of popcorn, and puts on a movie.
Lily: [color=#daffdb]She's at the bar.[/color]
Lily: [color=#daffdb]She's been there, in a blanket on the couch.[/color]
Lily: [color=#daffdb]Because the bar is getting colder.[/color]
Schyroton: enters the bar, mildly disgruntled.
Lily: [color=#daffdb]"Hello."[/color]
Schyroton: Hhhi.
Lily: [color=#daffdb]"Are you okay? You look slightly annoyed."[/color]
Fellby: [schyro are they sending you memes too]
Schyroton: curls up on the couch. "Onnne of ththe goats from llast night fouund me."
Schyroton: [yes]
Barchar: [Same]
Lily: [color=#daffdb]"..."[/color]
: Yazan [Yazan] joined chat.
Muffet: "Oh, god."
Schyroton: Onnnline.
Fellby: [fuck]
Lily: [color=#daffdb]"Oh. Wow."[/color]
Lily: [color=#daffdb]"Um, I hope everything turns out well? There's sadly not much I can do about it except hope."[/color]
Schyroton: Ththey're askiiing if I want to lilisten to theiiiir band, but they hhhave no idea what Unnnnderfell means.
Lily: [color=#daffdb]"I don't either, actually."[/color]
Barchar: "Bad place."
Schyroton: Also, ththey called me weirrd, which isnn't... oh.
Schyroton: Yyeah, it's bad.
Lily: [color=#daffdb]"Oh, okay. And that's rude."[/color]
Lily: [color=#daffdb]"You think they'll come back?"[/color]
Schyroton: Mmmaybe.
Schyroton: ...Ii think
: Blazefire: [You know what else is bad?]
Schyroton: Ii think I know how to rrespond.
: Blazefire: [Your Face]
Fellby: [WOW RUDE]
: Blazefire:[🔥🔥🔥🔥🔥🔥🔥🔥🔥🔥🔥🔥]
Lily: [color=#daffdb]Rekt[/color]
: Tryanasaurus Rekt
Barchar: [Man, I feel like I need to go get a sweater]
Barchar: [It feels so cold in here all of the sudden]
Schyroton: [why do you know what's going on, why do you have my number, and why are you a big ol' bag of assholes?]
Fellby: [yeah it's getting cold out]
Fellby: [don't get sick]
: Blazefire: [I know a hacker, his name is 4chan]
Schyroton: [oh fellby, how are you doing]
Fellby: [still freaking sick]
Ed: Ed looks at his phone for a moment, but then realizes he's doing something a lot more important than texting right now.
Schyroton: [oh damn, get better soon]
Fellby: rubs his stomach a little, snorting to himself as he answers. [yeah, i'll try]
: [color=#e00707]X[/color][color=#0715cd]e[/color]o's connection timed out.
Shade: Is now a national terrorist.
Lily: [color=#daffdb]We've heard this[/color]
Fellby: -Good for him-
Fellby: [How have you been?]
Balrog and Ed: Balrog and Ed are currently in the crossfire of the shit Shade caused.
Schyroton: [apparently stalked, fun fun fun ::) ::) ::)]
Fellby: [yikes]
Barchar: [Blazefire is fucking weird. Don't worry about him]
Barchar: [He's mostly harmless]
Literally Satan: [You got a stalker?]
Schyroton: [the notion of being stalked skeeves me]
Fellby: [i'd say you can hide out with us but i am the very definition of a hot mess right now]
Schyroton: [yes]
Schyroton: [i understand, fellby]
Schyroton: [btw if muffet needs sweets contact me]
Shade: Slar gave us a rubix cube puzzle
Fellby: [ok]
Shade: DD's response is to have Ed completely avoid the puzzle
Shade: BY smashing the cube open
Schyroton: ((gg
Lily: [color=#daffdb]grats[/color]
Fellby: ((i mean
Lily: [color=#daffdb]you did it[/color]
Fellby: ((if all you've got is a hammer
DamnDude: [color=red][[ [/color]My response was "AND I THREW IT ON THE GROUND" [color=red]]][/color]
Schyroton: (("there was an episode of batman where they solved one of the riddlers puzzles by breaking it" -robin
: Schyroton's connection timed out.
DamnDude: [color=red][[ [/color]By the way don't tell slar [color=red]]][/color]
: Schyroton [Schyroton] joined chat.
DamnDude: [color=red][[ [/color]I totally cheated once [color=red]]][/color]
Barchar: (scandalous!)
Fellby: ((you know she can read this chatroom right
DamnDude: [color=red][[ [/color]Sh [color=red]]][/color]
Schyroton: ((she can access this chat ya dingus
DamnDude: [color=red][[ [/color]I'm not going to say how or when I cheated [color=red]]][/color]
Scout: ((We cheated a puzzle
DamnDude: [color=red][[ [/color]And she probably already knows [color=red]]][/color]
Schyroton: ((CHEAT THAT WAY
DamnDude: [color=red][[ [/color]"WE STOLE A BALLOON" [color=red]]][/color]
Schyroton: ((yeah, on free balloon day
: you monster
Fellby: snuggles into his comforter and considers geting icecream.
: Schyroton's connection timed out.
Lily: [color=#daffdb]"Anything else going on?"[/color]
: Schyroton [Schyroton] joined chat.
Schyroton: Nnot much.
Lily: [color=#daffdb]Also, hi Yaz[/color]
Lily: [color=#daffdb]A rather late hi, but[/color]
Fellby: -His belly is shining through his clothes.-
Schyroton: ((robin is now canon to cau
Lily: [color=#daffdb]Neato[/color]
Schyroton: ((because of the "hello!!"
Barchar: she suddenly looks slightly concerned, as she uses her phone. "The hell...?"
Yazan: ((hello
Schyroton: ...Whhat?
Lily: [color=#daffdb]"...?"[/color]
Barchar: shows schyro [url=]this[/url]
: Schyroton's connection timed out.
Lily: [color=#daffdb]"What is it?"[/color]
: Fanta [Fanta] joined chat.
: Schyroton [Schyroton] joined chat.
Fanta: ((This game
: Schyroton's connection timed out.
Fanta: ((This fucking game
: Schyroton [Schyroton] joined chat.
Fanta: ((Ar nosurge
Schyroton: Shhit.
Fanta: ((I'm in This girl's soulspace
Fanta: ((Where there is a war going
Fellby: takes a picture of his living room and sends it to Schyro.
Fanta: ((Between the tsun kingdom and the dere empire
Lily: [color=#daffdb]wow[/color]
Barchar: "I mean, they clearly only barely know anything about it but that's a little worrying."
: Schyroton's connection timed out.
Fellby: -There's a noir fim on the TV and a bowl of popcorn on the table.-
Fanta: ((I join up with the dere empire
Lily: [color=#daffdb]noir fim[/color]
Fellby: [this is my life now]
Fanta: ((I apologize to the tsun queen
: Schyroton [Schyroton] joined chat.
Fanta: ((Then the screen goes white
Fanta: (('Good job, you died'
Schyroton: Iit is.
: "playing Half-Life 2" [bloo] joined chat.
Schyroton: [gj]
Lily: [color=#daffdb]Rip[/color]
Lily: [color=#daffdb]Hi Bloo[/color]
Fanta: ((This game is good
: yee hi
Fellby: [tomorrow i'm gonna wake up and find myself in a damn snuggie or something]
Schyroton: [if that were sugar and how its made thatd be me so i can relate]
Fanta: ((I'll bet dd cheated the sand puzzle
Schyroton: [ill buy you a snuggie if you want]
bloo: ((
Barchar: [Wow! It's made!]
Fanta: ((Somehow
bloo: (( i should probably open the askbox
Barchar: [...You shouldn't see that fellby]
Barchar: [It's all memes]
Fanta: [Guys help]
Barchar: [What's wrong]
Lily: [color=#daffdb]"Nevermind."[/color]
Schyroton: [what]
Drakon: [at your service]
Literally Satan: [What's up.]
Fanta: [There's this guy in my class and he's giving the worst pick up lines ever]
Fellby: [i thought i said no memes allowed, also what's up -oh]
Literally Satan: [Holy shit someone asks for help and we assemble the damn squad.]
Fanta: [Hywel is right there]
Drakon: [I can attack him]
Schyroton: [retort with memes]
Fanta: [What do]
Fanta: [Ok]
: [yee haw]
Fellby: [schyro plz]
Drakon: [#memesquad amirite]
Fanta: [I'll give hywel the go ahead]
Schyroton: [::)]
Literally Satan: [Want me to drag him to hell]
Fanta: [Yes]
Literally Satan: [I'll mail you his organs]
HλLF-TALE²: [I'm an arc]
Fanta: [Cool]
Literally Satan: He pops in through the hell boid.
Literally Satan: "Who's the guy?"
Schyroton: [thats disgusting i like it]
Fanta: points at a guy
Fanta: it's darren
Fanta: fucking darren
Fanta: ((Also, main character of ar nosurge
Fanta: ((Is
Fanta: ((ANOTHER
Fanta: ((DELTA
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Fellby: [there's actually not to many memes, just stupid jokes]
Barchar: [I told you not to]
: Cowboy Kid: [yee haw]
Literally Satan: He grabs darren, and proceeds to piss on his sandwich, burn his tax returns, bring him to hell, steal all his cash, buy 20 copies of No Mans Sky with the money, and then carves the unborn fetus out of his girlfriend's womb.
Lily: [color=#daffdb]...[/color]
Literally Satan: And mails his remains to Fanta.
Barchar: Wow
Lily: [color=#daffdb]holy shit[/color]
Barchar: Rude
Fellby: [i almost threw my phone across the room when macklemore came on]
Schyroton: ((nice
Fanta: 👌
Literally Satan: [This is why I need my weed.]
Lily: [color=#daffdb]when literally satan is literally satan[/color]
Fanta: ((That was from rev last night
Muffet: [Fanta, why are you getting Satan to kill our customers]
Fanta: [He didn't even pay]
Muffet: [Oh okay, carry on]
Fanta: [He just walked in and started hitting on me]
: Just ask satan, hell kill almost anybody for you.
: hue
Drakon: [Did you just buy 20 copies of No Man's Sky]
Lily: [color=#daffdb]hue[/color]
Drakon: [Why would you do that]
Schyroton: [fanta send pics of the organs and stuff im ooking for aesthetics to save]
Literally Satan: [Cause this is hell and I need new material.]
Lily: [color=#daffdb]She considers getting a phone. She isn't really sure why she doesn't have one.[/color]
Fanta: [Ok i know schyro's on this chat so ill just say that hywel is dabbing in a very sinful way]
Drakon: [No Man's Sky is not okay]
Drakon: [And I think you'll like it]
Fellby: [no memes in my whorehouse]
Schyroton: [they made no memes a rule there five years ago]
Frisky: [color=#ffffff][Harambe was an inside job][/color]
Fanta: [Hywel's going to be devastated]
: No memes? TRIGGERED
bloo: [color=#ff00ff][I like aesthetics][/color]
Fellby: [fyadfsdaf]
: Cowboy Kid: [yee haw]
Lily: [color=#daffdb]When there's more than 4 people in a chat[/color]
Schyroton: [yee haw]
Lily: [color=#daffdb]It soon upgrades to 10[/color]
Fellby: [shaddup]
Muffet: [What? No it was a few months ago because we went into meme overload]
Muffet: this happened in rp
Frisky: [color=#ffffff][DAB DAB DAB MEMES HARAMBE BEEP BOOP][/color]
Fellby: [yeah i'm going]
??: [Hey]
Schyroton: [it was five years ago, got taken down, then got reinstated]
Frisky: [color=#ffffff]Tfw you find an awesome Lavender Town remix[/color]
???: [sup]
??: [I got a question.]
?: [and what is that question]
??: [What's the consistency of your iron?]
: ??: [yee haw]
Drakon: [About 5 or 6 right now, my dude]
Frisky: [color=#ffffff][My penis is made of iron][/color]
??: [I'm not eating either of those, seeya.]
Schyroton: [im blocking the harambe person]
Fanta: [We have a steelix]
?: [x + 20 - az[sup]7[/sup] = the consistency of my iron]
Frisky: [color=#ffffff][pls no][/color]
Fanta: [How do i get it out]
bloo: [color=#ff00ff]i got a darkrai 2day[/color]
Fellby: sighs and starts flipping through the channels.
bloo: [color=#ff00ff]thanks to a code[/color]
Frisky: [color=#ffffff][I got shot by a fucking Necturna][/color]
Lily: [color=#daffdb]good[/color]
Fanta: [Someone took the wrong potion]
Schyroton: already blocked Frisky.
Fanta: [And is a steelix]
Frisky: [color=#ffffff]RIP[/color]
Fellby: [what]
Schyroton: [HAH]
Schyroton: [wow]
??: [Anyone know where Dr. Slar is?]
??: [I've gotta make teams fast cause I procrastinated]
?: [x + 19 - az[sup]7[/sup] = Dr. Slarv's location]
Barchar: [What the fuck have I missed]
???: [getting home now shitlord]
??: [Alright, we probably can't do SCP tonight]
: Fanta's connection timed out.
?: [dammit]
: Fanta [Fanta] joined chat.
Schyroton: [uh]
Schyroton: [this]
?: [is]
: Smolapeño [Smolster] is now Smolapeño [Smolapeño].
?: [nobody continued, i am disappoint]
: [It's]
: Frisky Whiskington [Frisky] is now Frisky Whiskington [Frosky].
?: [the]
Fanta: ((We can initiate project pwt
Lily: [color=#daffdb]ffs[/color]
Frosky: [color=#ffffff][Fuckshack][/color]
Smolapeño: [nutshack]
Fellby: [bye]
?: [bye]
: [color=#e00707]X[/color][color=#0715cd]e[/color]o [Smash] joined chat.
HλLF-TALE²: [I'm an arc again]
Fellby: throws his phone across the room.
Schyroton: [aaaa]
Frosky: ((Project Penis White Tinglewingle
Lily: [color=#daffdb]Hi Smash[/color]
: [i]HλLF-TALE²: [shut up][/i]
: yee hi
: SickEevee524 [SickEevee OOC] joined chat.
Frosky: [color=#ffffff][no][/color]
Smash: [color=#fffffe]*walks into the bar* Alcohol please...[/color]
Lily: [color=#daffdb]"Is there a heating system in here?"[/color]
Lily: [color=#daffdb]"...Hi, Smash."[/color]
Frosky: [color=#ffffff][get drunk][/color]
Lily: [color=#daffdb]Hi CE[/color]
Frosky: [color=#ffffff][crunk*][/color]
: yee hi
Smash: [color=#fffffe]hey...[/color]
SickEevee OOC: ((so overwatch is fun. and it hates me alt tabbing out of it))
Schyroton: is radiating heat, so is Grillby probably.
Lily: [color=#daffdb]"Are you okay?"[/color]
Schyroton: Hhi.
: "playing Half-Life 2" [bloo] disconnected.
Smash: [color=#fffffe]not really...[/color]
: "playing Half-Life 2" [bloo] joined chat.
Lily: [color=#daffdb]" you want to discuss it?"[/color]
Smash: [color=#fffffe]I dunno...[/color]
: Schyroton's connection timed out.
Lily: [color=#daffdb]"That's okay. Get well soon."[/color]
Fellby: is also radiating lots of heat, but he isn't coming in right now.
Smash: [color=#fffffe]My other world's grillby kinda sucks...[/color]
SickEevee OOC:
Fellby: gets up and picks up his phone though.
: Schyroton [Schyroton] joined chat.
Fellby: [hey schyro tell me if you need me]
Lily: [color=#daffdb]CE wow[/color]
Schyroton: [ok]
Schyroton: Oh.
bloo: [color=#ff00ff]Dick's Out For Harambe Pizza[/color]
Lily: [color=#daffdb]Is that real[/color]
Lily: [color=#daffdb]"Aw."[/color]
SickEevee OOC: ((i think it's real))
: Nobody would do that
Lily: [color=#daffdb]I swear if it's real[/color]
Lily: [color=#daffdb]People would do that, but[/color]
Schyroton: (i would
Lily: [color=#daffdb]People would also not do that[/color]
: Thast has to be a shop
SickEevee OOC: ((someone WOULD do that for the "no-one would do that" factor alone))
Smash: [color=#fffffe]I bust my ass to make him gold out of the air, and he goes and gets cancer from being near me while I make it...[/color]
Lily: [color=#daffdb]I'm thirsty but I had so many fucking drinks today, why am I thirsty[/color]
Barchar: (Ludovico + Technology + triple shot)
Lily: [color=#daffdb]"..."[/color]
SickEevee OOC: ((also note that the neon sign appears to have a second frame where the pizza is all floppy))
Barchar: (...Triple shot doesn't do anything. I'm sad now)
Schyroton: Wwait, did yyou use radioactiiive materials?
Fanta: ((Initiate project Melee HD?
: ok i see someone doing that
bloo: [color=#ff00ff]This is a spicy meme and I advise you guys watch it[/color]
SickEevee OOC: ((no. initiate project CK64))
Smash: [color=#fffffe]Some people... And no, but apparently someone can't handle the side effects of nuclear fusion...[/color]
: yee haw x 64
SickEevee OOC: ((succ))
SickEevee OOC: ((sess))
Schyroton: Ththat's harmfuful to a lllot of people.
Fellby: is now laying on his side.
Smash: [color=#fffffe]I offered him a diamond, via molecular reconstruction, but somebody had to be picky![/color]
Schyroton: Ddude, you could have ssseriously hurt hihim.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Smash: [color=#fffffe]Hey, he wanted gold, and I gave him gold![/color]
Lily: [color=#daffdb]"I mean, yes. But."[/color]
Fanta: ((yo mv and xeo
Lily: [color=#daffdb]"Doesn't mean you didn't hurt him."[/color]
Smash: [color=#fffffe]Also, I had to quarantine the area but uh...[/color]
Fanta: ((Wanna do a thing?
Schyroton: ((yes
Lily: [color=#daffdb]"Them."[/color]
Smash: (( yeah
Lily: [color=#daffdb]"Wait, him."[/color]
Schyroton: Anyonne there.
SickEevee OOC: ((ok, gonna go back to overwatch for a while))
Fanta: ((Alright
bloo: (( I'm making a mashup
Smash: [color=#fffffe]*ahem* regardless![/color]
Fanta: ((arcreactor
bloo: (( Crawling In My Hopes And Dreams
Schyroton: just goes.
Smash: (( I dunno where that is
Lily: [color=#daffdb]"Oh. Bye."[/color]
: Schyroton's connection timed out.
Lily: [color=#daffdb]It's also in the description[/color]
Lily: [color=#daffdb]But ech[/color]
SickEevee OOC:
bloo: [color=#ff00ff]I know it exists[/color]
bloo: [color=#ff00ff]But I'm also adding like[/color]
bloo: [color=#ff00ff]seven other tracks[/color]
Smash: [color=#fffffe]*sigh*[/color]
SickEevee OOC: ((also walking alone is a much more dank than crawling))
Lily: [color=#daffdb]"I'm still here."[/color]
SickEevee OOC: ((lily: and i walk alone))
Smash: [color=#fffffe]yeah, I know...[/color]
Lily: [color=#daffdb]By the way Frisky[/color]
Lily: [color=#daffdb]Shit they're not here[/color]
SickEevee OOC: ((rip))
: Fanta's connection timed out.
Lily: [color=#daffdb]Wait I was demodded?[/color]
Lily: [color=#daffdb]Rip[/color]
SickEevee OOC: ((that awkward moment when you go to talk to someone and it turns out they silently left))
Gardevoir: walks in for a second, and walks out immediately
Lily: [color=#daffdb]"He---bye."[/color]
: Fellby [Fellby] is now Gaster [Gaster].
: Fanta [Fanta] joined chat.
Smash: [color=#fffffe]?[/color]
Gaster: walks into the bar, wearing a sweater.
Lily: [color=#daffdb][sub]"What was that?"[/sub][/color]
Lily: [color=#daffdb]"Hello."[/color]
Gaster: "Hello."
Lily: [color=#daffdb]If you don't mind me asking, why and when was I demodded[/color]
SickEevee OOC: (([]nicememe[/url]))
Smash: [color=#fffffe]ooooookaaaaaaay[/color]
SickEevee OOC: ((oh))
Lily: [color=#daffdb]rip[/color]
Gaster: ((probaby happened when you were kiced to fix a glitch
SickEevee OOC: ((it doesn't think is a link))
Gaster: ((what level mod were you again?
Lily: [color=#daffdb]Level 1[/color]
SickEevee OOC: ((iirc tri was lowest))
bloo: (( [url=]nice meme[/url]
Lily: [color=#daffdb]Yeah[/color]
: Gaster [Gaster] set Lily [Lily] to Bum's Rusher. They can now silence and kick other users.
SickEevee OOC: ((how'd you do that bloo?))
Lily: [color=#daffdb]Er that's level 2[/color]
SickEevee OOC: ((that's second rank))
: Gaster [Gaster] set Lily [Lily] to Amateur Gavel-Slinger. They can now silence other users.
bloo: (( >http://
Lily: [color=#daffdb]Yey[/color]
Gaster: ((yeah i realized
Lily: [color=#daffdb]Ty Chime[/color]
: Lily [Lily] edited the chat information.
SickEevee OOC: ((anyway, actually gonna play overwatch now))
Lily: [color=#daffdb]Bye CE[/color]
SickEevee OOC: ((i'll stay in chat because yeah))
: cya
Smash: [color=#fffffe]*just walks on out of a door*[/color]
Lily: [color=#daffdb]"...Oh."[/color]
Gaster: "Bye."
Lily: [color=#daffdb]"Bye."[/color]
Lily: [color=#daffdb]"How are you, Gaster?"[/color]
Gaster: "I'm doing alright. It's getting kind of cold out, huh?"
Lily: [color=#daffdb]She nods. "Which is why I brought a blanket. I'm pretty sensitive."[/color]
Barchar: (DAMMIT)
Lily: [color=#daffdb]?[/color]
Lily: [color=#daffdb]Rip[/color]
Gaster: "I'm surprised there's no snow yet..."
Fanta: ((Go to cathedral and hope
Lily: [color=#daffdb]"...There is. Or do you mean your timeline?"[/color]
Barchar: (I did)
Gaster: "My timeline, yes."
Lily: [color=#daffdb]Can't get one in cathedral, unless you get joker I guess[/color]
Barchar: "Does Gaston snow?"
Lily: [color=#daffdb]"Ah, okay."[/color]
bloo: (( fucking
Barchar: (Can get dad's key in the chest)
: Smolapeño [Smolapeño] disconnected.
bloo: (( glue70 and death by glamour
Gaster: "It does."
bloo: (( are mixing
bloo: (( should I post this
Lily: [color=#daffdb]"Snow's starting to come to my timeline, sadly."[/color]
Fanta: ((If any doods want to help mv and smash on a puzzle
Fanta: ((Feel free
Lily: [color=#daffdb]Sure but I don't know how much help I'll be[/color]
: If snow makes you sad, then that snow must be snow joke.
Lily: [color=#daffdb]hue[/color]
: hue
: Frisky Whiskington [Frosky] joined chat.
Lily: [color=#daffdb]That's just cold of you, CK[/color]
: That wasn't very n-ice
Lily: [color=#daffdb]Alright, sorry. Let's both cool off.[/color]
: ok
Lily: [color=#daffdb]pls[/color]
bloo: [color=#ff00ff]guys[/color]
Lily: [color=#daffdb]yes[/color]
bloo: [color=#ff00ff]check out my SC[/color]
Barchar: "I'm just used to snow."
Lily: [color=#daffdb][s]no[/s][/color]
Barchar: "It's jsut. A thing."
Lily: [color=#daffdb]what's an SC[/color]
Lily: [color=#daffdb]succ cream?[/color]
Lily: [color=#daffdb]wait it's soundcloud[/color]
Lily: [color=#daffdb]nvm[/color]
: give link
bloo: [color=#ff00ff]ok[/color]
Gaster: nods. "I raised my sons here."
bloo: [color=#ff00ff]hold on[/color]
bloo: [color=#ff00ff]I'm uploading something[/color]
bloo: [color=#ff00ff]my first track[/color]
Lily: [color=#daffdb]"Oh, who are they?"[/color]
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Gaster: "Well... they're not around anymore."
Gaster: "But..."
Gaster: pulls out his wallet. There's an older picture, of Sans and Papyrus. "Those two."
Lily: [color=#daffdb]She stares at it for a few seconds. "...Ah."[/color]
Gaster: nods and smiles, though there's a hint of sadness.
Lily: [color=#daffdb]She holds back from asking more about them.[/color]
: I'm gonna go to bed, gn
Lily: [color=#daffdb]Gn Meme[/color]
: Swood [] disconnected.
Lily: [color=#daffdb]"Anything going on?"[/color]
Gaster: "Not really..."
Scout: He's still tossing that ball up and down.
Scout: "So."
Lily: [color=#daffdb]"Oh, hello."[/color]
Barchar: looks away as he starts talking about sans and papyrus
: Fanta [Fanta] disconnected.
bloo: [color=#ff00ff]here's my SC track[/color]
Lily: [color=#daffdb]"Anything going on for [i]you?[/i]" She looks to Scout.[/color]
Scout: "Not really, in-between misson right now, i'm too awesome for the robots."
Scout: "Wanna try something cool?" He gestures at Lily.
Scout: ]
Drakon: Drakon runs in, through the ceiling.
Lily: [color=#daffdb]"...I suppose, why not. What is it---hello."[/color]
Scout: He pulls something out of the void that is where he gets all these items.
Scout: It's a yellow soda can, with little flames across it
Scout: It says 'Bonk! Atomic Punch' across it.
Scout: He tosses it to Lily.
Scout: "Try some, the stuff's freakin' awesome."
Lily: [color=#daffdb]She catches it. "Um."[/color]
Barchar: "...You probably shouldn't."
Lily: [color=#daffdb]She looks at the ingredients and warnings.[/color]
Barchar: "It's radioactive."
Lily: [color=#daffdb]If there are any.[/color]
Scout: Lets see
Scout: One (1) metric fuckton of sugar
Lily: [color=#daffdb]"It is?"[/color]
Scout: Radiation
Scout: Carbonation
Lily: [color=#daffdb]"..."[/color]
Lily: [color=#daffdb]"It is."[/color]
Scout: It's like someone took a Nuka Cola
Scout: And multiplied it by 10.
Gaster: [sub]"whoa oh oh. whoa oh oh."[/sub]
Lily: [color=#daffdb]"I would probably die if I drank this."[/color]
Lily: [color=#daffdb]"So no thank you."[/color]
Lily: [color=#daffdb]She tosses it back.[/color]
Scout: "Kay." He catches it, popping the tab.
: Fanta [Fanta] joined chat.
Scout: And this at most 95 pound rail of a man chugs this death soda.
Lily: [color=#daffdb]"...How can..."[/color]
Lily: [color=#daffdb]"...nevermind."[/color]
Scout: You don't see him move.
Scout: BC doesn't see him move.
Scout: But he moves.
Scout: ANd now he's on the other side of the bar.
Lily: [color=#daffdb]"...So it gives you teleportation?"[/color]
Barchar: "Uh...not...usually?"
Scout: "No, iiiiiii'm just that fast."
Scout: You blink and now he's at the bar counter.
Barchar: "That doesn't...look...right."
Lily: [color=#daffdb]"Strange."[/color]
Barchar: she shudders
Gaster: "Oh, I see."
Lily: [color=#daffdb]"Still don't want it, but."[/color]
Scout: And now he's backflipping across the rafters of the bar like a fucking monkey.
Lily: [color=#daffdb]"Oookay."[/color]
bloo: [color=#ff00ff]This is dank[/color]
Barchar: she groans, rubbing her head. "Headache...worsening..." she mutters
Lily: [color=#daffdb]"Hmm?"[/color]
Gaster: "Are you alright, dear?"
Barchar: "Fine...fine."
Barchar: "Just..." she grunts. "Things like this are uncomfortable."
Lily: [color=#daffdb]She's somewhat disappointed the medicine evidently didn't work.[/color]
Barchar: "Where logically something should be working one way, but somehow it's working another."
Barchar: just because she WOULD be a ghost type doesn't mean she IS
Lily: [color=#daffdb]I know, and that makes sense to me irl[/color]
Lily: [color=#daffdb]Though not to Lily.[/color]
: Frisky Whiskington [Frosky] joined chat.
: SickEevee524 [SickEevee OOC] is now Well?Eevee524 [Well?Eevee OOC].
Ember: -She gets her father some hot noodles, 'cause he asked nicely.
Well?Eevee OOC: ((i am back for now because i have foob))
Lily: [color=#daffdb]Yay[/color]
Lily: [color=#daffdb]CE is possibly well[/color]
Literally Satan: [Luci just broke my nose[
Well?Eevee OOC: ((i'm probably well))
Literally Satan: [With a bowling ball]
Lily: [color=#daffdb]"Why would you ever drink that outside of combat?"[/color]
Fellby: [ouch, sorry]
Scout: He seems about to say something.
Scout: But he flips
Scout: And flies out the window
Lily: [color=#daffdb]"Oh."[/color]
Muffet: [Wow]
Lily: [color=#daffdb]"Well, that's a reason to NOT do so."[/color]
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Fellby: "I feel so bad for your mom, ember. I'm even more of a walking nightlight now."
Ember: "Mmmh?"
Gaster: "Well, he's gone now."
Lily: [color=#daffdb]She just nods.[/color]
Muffet: she smirks. "I'll live."
Muffet: "I've gotten used to it."
Barchar: "Well."
Barchar: "There he goes."
Drakon: [clever]
Fellby: "You have no idea how many people have asked me to "turn it down."
Barchar: "Headache mostly erased."
Lily: [color=#daffdb]"Actually, now I see he might have done that on purpose to not have to answer my question."[/color]
Lily: [color=#daffdb]"Oh well."[/color]
Gaster: "Hm. Clever."
bloo: [color=#ff00ff]ever heard of that one meme[/color]
bloo: [color=#ff00ff]the 21 meme[/color]
Lily: [color=#daffdb]yes[/color]
Lily: [color=#daffdb]it's bad[/color]
Well?Eevee OOC: ((ye))
: Frisky Whiskington [Frosky] joined chat.
Fellby: -He sighs and starts to watch random videos on youtube. A big mistake if he doesn't want to see memes.-
Well?Eevee OOC: ((it's dumb))
Drakon: he redirects fellby to memes
Barchar: drakon you dick
Fellby: -He pushes his phone away.-
Fanta: You know what's funnier than 21
bloo: [color=#ff00ff]69[/color]
Fanta: Twenty fiiiiive
Lily: [color=#daffdb][s]22[/s][/color]
Fanta: Hehehehehehe
Lily: [color=#daffdb]21 is the worst meme number[/color]
Lily: [color=#daffdb]7, 420, even 360[/color]
Lily: [color=#daffdb]and some others I can't remember atm[/color]
Well?Eevee OOC: ((42, 666, 420 69))
Lily: [color=#daffdb]are better than 21[/color]
Lily: [color=#daffdb]yee[/color]
Scout: 13
Lily: [color=#daffdb]13?[/color]
Lily: [color=#daffdb]When was 13 a mem[/color]
Lily: [color=#daffdb]mem[/color]
Lily: [color=#daffdb]meme[/color]
Gaster: ((when i was six i was born without a face
Well?Eevee OOC: ((no))
Lily: [color=#daffdb]yes[/color]
Well?Eevee OOC: ((no))
Lily: [color=#daffdb]yes[/color]
Well?Eevee OOC: ((no))
Lily: [color=#daffdb]yes[/color]
Well?Eevee OOC: ((maybe not))
Lily: [color=#daffdb]possibly yes[/color]
Well?Eevee OOC: ((definitely not))
Lily: [color=#daffdb]absolutely yes[/color]
Fellby: -He snuggles up against his wife.-
Muffet: she is okay with this
Fellby: -He also pats her belly.-
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Muffet: she is equally alright with that
Fellby: "How's the little one?"
Literally Satan: He pulls the covers up a little.
Literally Satan: To be precise, the giant mannequin of him he left behind as a prank pulls them up.
Drakon: Drakon blinks, actually there now.
Drakon: he tries his best not to get noticed
bloo: [color=#ff00ff]YES[/color]
bloo: [color=#ff00ff]YES[/color]
bloo: [color=#ff00ff]YES[/color]
bloo: [color=#ff00ff]YES[/color]
Lily: [color=#daffdb]WHAT[/color]
Lily: [color=#daffdb]WHAT[/color]
Lily: [color=#daffdb]WHAT[/color]
Lily: [color=#daffdb]WHAT[/color]
Lily: [color=#daffdb]Nice[/color]
bloo: [color=#ff00ff]so this happened today[/color]
Lily: [color=#daffdb]I assume that's not in this chat[/color]
Well?Eevee OOC: ((oh))
Lily: [color=#daffdb]But also wowie[/color]
Lily: [color=#daffdb]Yeah this is a different chat[/color]
bloo: [color=#ff00ff]For somewhat more context, Pilot is a Keldeo and Lambda is a lucario[/color]
Lily: [color=#daffdb]Wowie[sup]2[/sup][/color]
Well?Eevee OOC: ((wowie squared))
Lily: [color=#daffdb]Yes[/color]
Lily: [color=#daffdb]You can't spell Wowie with element symbols[/color]
Lily: [color=#daffdb]Cri[/color]
bloo: [color=#ff00ff]There's always that one person[/color]
Lily: [color=#daffdb]Hey it's Bio[/color]
Lily: [color=#daffdb]That one person who conveniently has absolutely everything for no IC reason, and the only OOC reason is convenience[/color]
bloo: [color=#ff00ff]Glucose is a Glaceon[/color]
bloo: [color=#ff00ff]But red for some reason[/color]
Well?Eevee OOC: (("happiness orb"))
bloo: [color=#ff00ff]because the rper said 'i think glaceons are cuter when theyre red'[/color]
Lily: [color=#daffdb]You also can't spell Tri with elements[/color]
Lily: [color=#daffdb]Why are you in this chat[/color]
bloo: [color=#ff00ff]It's funny, the reason I'm in this chat[/color]
bloo: [color=#ff00ff]I wrote all of that[/color]
Lily: [color=#daffdb]What[/color]
Lily: [color=#daffdb]Fucking[/color]
Lily: [color=#daffdb]Dammit[/color]
bloo: [color=#ff00ff]i could totally RP pokemon like that[/color]
Lily: [color=#daffdb]I've been bamboozled[/color]
Well?Eevee OOC: ((i feel betrayed))
bloo: [color=#ff00ff]at least I didn't bring in an eevee and make it cry[/color]
Lily: [color=#daffdb]I've been hooserswhistled[/color]
Lily: [color=#daffdb]I've been lambdoodled[/color]
Lily: [color=#daffdb]I've been bobblepoppered[/color]
Well?Eevee OOC: ((we've been speckledorfed))
Lily: [color=#daffdb]We've been dooted[/color]
bloo: (( But did it actually look like a real pokemon RP chat
Lily: [color=#daffdb]Yes, because the differing styles[/color]
Well?Eevee OOC: ((yeah))
Lily: [color=#daffdb]I mean, a shit chat[/color]
Lily: [color=#daffdb]But a believable chat[/color]
Well?Eevee OOC: ((the different styles was a nice touch))
Well?Eevee OOC: ((but why did you do this?))
bloo: (( I should find a pokemon rp chat here
bloo: (( And use one of those
Lily: [color=#daffdb]If it's a good one, sure[/color]
bloo: (( I should just use Glucose
bloo: (( The fucking "I have a solution to everything" character
Lily: [color=#daffdb]No pls[/color]
Lily: [color=#daffdb]Don't be that person[/color]
bloo: (( or Pilot
Lily: [color=#daffdb]sure i guess[/color]
bloo: (( The "I'm just here for romance" character
Lily: [color=#daffdb]nevermind[/color]
bloo: (( oh shit
Lily: [color=#daffdb]Well of course[/color]
Lily: [color=#daffdb]Look at the top post on it[/color]
bloo: [color=#ff00ff]oH NO[/color]
Lily: [color=#daffdb]Wait, the hell[/color]
Lily: [color=#daffdb]People are...trying to roleplay in the comments, I think[/color]
Lily: [color=#daffdb]They comment[/color]
Lily: [color=#daffdb]And then nobody fucking replies[/color]
bloo: ((Comments of what
Lily: [color=#daffdb]Why does anyone even post there then[/color]
Lily: [color=#daffdb]The posts[/color]
bloo: (( kek
Lily: [color=#daffdb]Anyway[/color]
Lily: [color=#daffdb]Gtg[/color]
Gaster: ((see you tri
Lily: [color=#daffdb]Gn <3[/color]
: Lily [Lily] disconnected.
: Frisky Whiskington [Frosky] joined chat.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Barchar: (you here yaz?)
Muffet: "Mmn...not that different from yesterday."
Fellby: "I figured as much."
bloo: [color=#ff00ff]Holy shit[/color]
bloo: [color=#ff00ff]It's been like, nine years[/color]
bloo: [color=#ff00ff]And I didn't find this song until now[/color]
Yazan: just got back
Gaster: ((jeu uaz
Gaster: ((gdi
Gaster: ((hey yaz
: Well?Eevee524's connection timed out.
Gaster: ((WELL SHIT
Fanta: WELL
bloo: [color=#ff00ff]KEK[/color]
Barchar: (boi)
Yazan: well I got back just in time
: Frisky Whiskington [Frosky] joined chat.
Scout: I still think Loki is the best Parp mod
Barchar: i don't know anything about the mods
Scout: He's the guy that calls us all Midgardians
Gaster: ((don't know him
Barchar: i've not noticed such a thing
Barchar:'s been more than 5 minutes and everything seems find
Frosky: [color=#ffffff]Everyone suddenly decides to run like Naruto[/color]
Fellby: -He is most certainly not.-
: Well?Eevee524 [Well?Eevee OOC] joined chat.
Frosky: [color=#ffffff]Usain Bolt doing the Naruto run[/color]
Barchar: nah
Well?Eevee OOC: ((my internet just pooped itself))
: Not not a greying midforties man [Alphather] joined chat.
Well?Eevee OOC: ((for l))
Well?Eevee OOC: ((like a good 5 minutes))
Alphather: ((that's why they call me slim shady
Alphather: ((I'm back
Alphather: ((I'm back
Fanta: ((Hi b
Barchar: (Hi b)
Barchar: decides to go to the muffell house
Well?Eevee OOC: ((hai B))
Fanta: ((People are doing puzzles in arcreactor now
Fellby: -He's on the couch, snuggling with Muffet.-
: Not not a greying midforties man [Alphather] is now god abandoned us long ago [Baedolf Litler].
: Fanta [Fanta] disconnected.
bloo: (( I'm going to postpone the fucking half-tale thing to
bloo: (( october 16
Gaster: ((also if parpr shits out for you it's because there's server maintinence
: Yazan's connection timed out.
Baedolf Litler: -a trap remix of Flight of the Valkyries blasts through the bar-
Well?Eevee OOC: ((well that's just dandy on top of my internet dying))
Gaster: jumps. "What in the..."
Barchar: "..."
bloo: [color=#ff00ff]well[/color]
Barchar: "Nope. Don't care." in the house she goes.
Baedolf Litler: -goosesteps in-
Barchar: "Hey, you guys."
bloo: [color=#ff00ff]i'm on discord[/color]
Gaster: "Oh my god, it's part of the hitler squad."
Baedolf Litler: -does a fluid motion of a dab into a Sieg Heil-
Blonde: Some blonde chick and a leather jacket and sunglasses walks in.
Blonde: "...Didn't I take your soul?"
Blonde: "Or was that Red? No, no, it had to have been me."
Baedolf Litler: -is wearing a nazi uniform covered in emojis-
Gaster: "Oh. Oh god, it's meme hitler."
Drakon: "That outfit is lit as fuck."
Fellby: "Hey Barchar."
Blonde: "...Dear God."
Blonde: "That's....terrifying."
Gaster: [don't come to the bar fellby]
Baedolf Litler: That's why they call me Litler, fam.
Fellby: [wasn't planning on it]
: god abandoned us long ago [Baedolf Litler] joined chat.
: Well?Eevee524 [Well?Eevee OOC] joined chat.
: DamnDude [DamnDude] joined chat.
: Frisky Whiskington [Frosky] joined chat.
: Gaster [Gaster] joined chat.
: Fanta [Fanta] joined chat.
: [color=#e00707]X[/color][color=#0715cd]e[/color]o [Smash] joined chat.
: High Priest Laharl [Scout] joined chat.
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: Gaster [Gaster] disconnected.
Barchar: "Seriously. It's just...all memes. Aaaaall memes."
: Fanta [Fanta] disconnected.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Baedolf Litler: Let me tell you, I'm 👌Savage AF👌 To the 👎🏿Inferior Races👎🏿.
: Yazan [Yazan] joined chat.
: Gaster [Gaster] joined chat.
: Fanta [Fanta] joined chat.
DamnDude: [color=red][[ [/color]...What have I walked into [color=red]]][/color]
Yazan: (wait its work?
Gaster: ((TFW litler kills parp
Baedolf Litler: ((Shitposting
Yazan: test
Gaster: winces.
Fanta: [Hywel is making memes during sex now]
Barchar: bl "I wonder if I can get double credit. I got, like, credit for 50 souls for collecting hitler. So, if he dies......"
Fanta: [Literally]
Fanta: [He's making memes of himself]
Fanta: [Captioning it]
Fellby: [good thing i don't plan on sticking my dick in him]
Blonde: shortcut why
: Frisky Whiskington [Frosky] joined chat.
Barchar: [Why]
Muffet: [Cheri can we punish him for this insolence]
Fanta: [Can i punish him]
Baedolf Litler: I wrote a cool new book you should check out, fams. It's called Mine Campft.
Muffet: [No you'd make it sexy]
Fellby: [YES]
Fanta: [No not even that just]
Gaster: "..."
Fanta: [Take his phone away again]
Fanta: [Or something]
Muffet: [Are you not doing that right now]
Baedolf Litler: It's about my struggle against the 😒Jews😒 with a Minecraft twist!
Fanta: [He keeps taking it]
Gaster: "You sound like you're dead inside."
Blonde: "Seriously. Any of you guys mind if I collect on this dude early?"
Blonde: "Because I'm only, like, 2,000 away from my next reward and I'd like the bump"
Baedolf Litler: That would NOT be on fleek.
Blonde: "You don't get a say in this, meme hitler!"
Fanta: [*a meme is sent of her, captioned 'tfw husband is making memes and ur not dank'*]
Baedolf Litler: -emits an inhuman groan-
Barchar: (Well I just tpyed [i]that[/i] sentence)
Muffet: [Fanta this is not better]
Baedolf Litler: -transforms into...-
: god abandoned us long ago [Baedolf Litler] is now god abandoned us long ago [Kung Fuhrer].
Gaster: looks at Kung Fuhrer, then at Blonde.
Barchar: decides to look for her gote fiance
Gaster: -With a look on his face that says, "are you seeing this shit?"
Kung Fuhrer: Nein?
Fanta: [hywel made this for me]
Blonde: is giving a wholesome thumbs up, suddenly propping up a scythe with her arm and neck
Fellby: [divorce him]
Blonde: then points at Kung Fuhrer
Kung Fuhrer: ima cut u
Frosky: ((On my phone
Frosky: ((Autocorrect translates Slarc
Frosky: ((Into "alarm"
Frosky: ((Does this mean something
Kung Fuhrer: ((seems legit
Frosky: ((The world may never know
Blonde: "Pfff, good luck."
Kung Fuhrer: ((had a dream last night where I was at church wth my grandparents))
Blonde: "I'm the fucking reaper. You can't cut me! I cut you! R soul from your bodyand then make you go..."
Blonde: "Uh....somewhere!"
Literally Satan: He pops in.
Literally Satan: And hands a letter to Kung Fuhrer.
Literally Satan: It reads: 'You have been invited to join the Hitler Squad.'
Kung Fuhrer: ((The priest just repeatedly said "I saw my baby, crying hard as babe could cry" with different inflections.))
Frosky: ((Had a dream a few months ago about getting obliterated by a nuclear explosion
Frosky: ((My dreams are nice
Kung Fuhrer: ((as if that were the contents of his sermon))
Kung Fuhrer: ((what is my psyche trying to tell me))
Gaster: ((i had a dream like frisky's a few years ago
Gaster: ((there were sirens and everything
Kung Fuhrer: Interesting, interesting.
Frosky: ((And then
Gaster: ((and then the next day
Gaster: ((the tornado siren went off unexpectedly
Frosky: ((No like I looked out of my window
Kung Fuhrer: Who's the Fuhrers' Fuhrer?
Frosky: ((My room was dark
Blonde: she tries to sneak up behind him, raising her scythe
Frosky: ((Everything was silent but the explosion
Frosky: ((Then the blast destroyed me
Kung Fuhrer: -Kung fu flips to the other side of the room-
Frosky: ((Then there was that dream where I ran around desperately trying not to let the water rise up high enough above my head
Kung Fuhrer: Trying to sneak up on me, untermeschen? Tsk tsk.
Frosky: ((I ended up drowning in that dream))
: Yazan's connection timed out.
Frosky: ((Then I accidentally fell off a tall af hotel
Frosky: ((In another dream
Kung Fuhrer: ((If it makes you feel better you wouldn't live to see the mushroom cloud))
Frosky: ((And then I got buttfucked by Slenderman in one dream.))
Kung Fuhrer: ((er
Frosky: ((No like
Blonde: "Gimme your damn soul!" she yells, shaking her fist
Frosky: ((I got fucked))
Kung Fuhrer: NEIN.
Frosky: ((In the ass
Frosky: ((By Slenderman
Frosky: ((In a dream))
Frosky: ((Like four years ago
Gaster: "That's not threatening at all. I thought you weren't supposed to fear the reaper."
Kung Fuhrer: I don't fear the reaper.
Frosky: ((-Frisky
Kung Fuhrer: -"Don't Fear the Reaper" starts playing for no apparent reason and fades out-
Blonde: "You're not, when you don't try to avoid her!"
Blonde: "You're not supposed to fear taxes, either! C
Kung Fuhrer: Adolf Hitler here, reminding you that I support abortion and I'm literally Margaret Sanger!
Kung Fuhrer: Also I'm a Democrat and was reborn as Obama!
: Yazan [Yazan] joined chat.
Gaster: ".... What."
: DamnDude [DamnDude] disconnected.
Blonde: "Cass Macabre here, reminding you that YOU NEED TO FUCKING DIE!"
Kung Fuhrer: -the camera pans out to reveal that this whole thing is a play set up by B'a speech and debate teacher-
Frosky: ((Frisky: You underestimate my power))
Frosky: ((Laharl: No, don--
Frosky: ((Laharl: -chops frisky in half-
Gaster: -whoa what-
: Yazan [Yazan] is now Kung Fury [Kung Fury].
Kung Fuhrer: -hitler is just a high schooler in a shitty costume-
Literally Satan: He looks at Blonde.
Literally Satan: "Hey."
Blonde: "Wait woah why am I here"
Blonde: "Uh, hi?"
Literally Satan: "Theres not any beef with me and that death guy anymore, right?"
Kung Fuhrer: -curtain calls-
Blonde: she looks at Satan. "Huh?"
Kung Fuhrer: -everyone bows-
Literally Satan: "He knows that we run like, two completely seperate afterlifes, right?"
Blonde: "I am that death guy."
Kung Fuhrer: -exits stage left-
Blonde: "I mean. One of them."
Kung Fury: a time portal opens and Kung Fury enters wearing a power glove
Gaster: is just. Confused.
Kung Fuhrer: -back to normal bar comings and goings-
Literally Satan: "Whatever, you guys confuse the shit out of me."
Blonde: "I think I run a third afterlife. Or like. Make people go there."
Kung Fuhrer: ((Now that I'm warmed up
Kung Fuhrer: ((Does Gaston have a home phone?
Blonde: "Wait, who's this 80s motherfucker?"
Kung Fury: Im looking for Hitler
Gaster: ((um
Gaster: ((maybe?
: god abandoned us long ago [Kung Fuhrer] is now To B or not to B [Alphailure].
Kung Fury: ever heard of him? hes one of the greatest criminals in history
Literally Satan: "Alright, just uh, Fellby, Jager, and Fanta are kinda in my domain."
Blonde: "Yeah I collected his soul."
Literally Satan: "So don't drag them to wherever the hell you drag them when they die, they've got reservations to hell."
Alphailure: -calls Gaster from his home phone, he has one apparently-
Blonde: "Oh, I don't have any claim on these guys."
Blonde: "Teeechnically I would have been breaking the rules by taking that dude's soul,!"
Gaster: picks up. "Okay, who made what mess this time?"
Alphailure: Well. Me.
Literally Satan: "Yeah, just, all the sinner dudes are mine."
Gaster: "... Okay, cut the shit."
Literally Satan: "Wanna come to a demon tailgate?"
Jäger Leyline: -belongs to no obe
Kung Fury: one*
Literally Satan: Fellby's basically signed your reservation in Mildly Inconvienent Hell by being in a relationship with him
Kung Fury: hops into another time portal
Alphailure: I think I've lost Dad, but we need to talk. Sorry about the whole home invasion, but I figured you had set most interdimensional numbers to Ignore.
Gaster: "Okay, hang on. I'll be right there."
Blonde: "Demon tailgate?"
Alphailure: Where should we meet? I'm not going back to the bar.
: Kung Fury [Kung Fury] is now Jäger Leyline [Jäger Leyline].
Alphailure: Ok
Blonde: "...Sure."
Jäger Leyline: has no binding soul thou
Gaster: puts down his phone for a second. "I'm going home."
Gaster: heads home immediately.
Barchar: she'd probably half-jokingly argue. Also, she's lookin for him
Jäger Leyline: should be a ginger
Alphailure: -is on his couch with one hand between the cushions-
Gaster: approaches with caution.
Alphailure: -removes the hand when she sees Gaster-
Alphailure: ...hey.
Gaster: "Hello."
Jäger Leyline: is at the house
Gaster: sits on a chair, across from her.
Jäger Leyline: talking with Doven
Alphailure: So, now that you've met the guy and your memory'a refreshed... How do you know my dad?
Gaster: "Well, it's a long, long story."
Alphailure: *memory's
Barchar: crashes the doven talking party. "Hey, you two."
Gaster: "Honestly, if he's who I think he is, then I thought he was dead."
Alphailure: Can I have the cliff notes?
Jäger Leyline: Hey Babe
Gaster: inhales. Hoooo boy.
Literally Satan: He idly pops into where Fellby is.
Döven : ...-is in a straight jacket still
Literally Satan: "Anyone you particularily want to see when you die?"
Literally Satan: "Cause I can fill out a little list of people to put in your hell condo."
Gaster: "Amalgate that was created from an Undyne, had a grudge against Alphyses..."
Fellby: "We get a hell condo?"
Literally Satan: "You get a hell apartment complex, all the rooms are connected by glass paned doors."
Muffet: "We get a hell condo!?"
Literally Satan: "Seriously, i've reserved the nicest apartment we've got for everyone involved with the bar."
Fellby: "Well, shit."
Muffet: "Wait, why?"
Alphailure: -blinks-
: Fanta [Fanta] disconnected.
Gaster: "But he also adopted one? And then she fell into the core? It's all so confusing..."
Alphailure: -her mind is obviously racing-
Alphailure: The hell...? So you're saying...
Literally Satan: "I mean, I can hit up God."
: "playing Half-Life 2" [bloo] joined chat.
Literally Satan: "I've gotten good at kicking his ass at poker, I can probably land you a hell mansion or some shit."
: Fanta [Fanta] joined chat.
Döven : father and I were simply talking about how he abandoned his own timeline
Alphailure: He's not human, he secretly hates me, and I'm living in a shitty YA fantasy novel?
Barchar: "Cool, cool."
Gaster: "Maybe."
Barchar: course he's not human, dingus
Alphailure: Huh.
Jäger Leyline: something you need babe?
Literally Satan: Don't forget his lesser-favorite daughter body pillow personified that uses hand crossbows like a weeb
Alphailure: Well...
Fellby: "That sounds fucking wicked, man."
Barchar: "Companionship."
Alphailure: so
Literally Satan: "Hell's fucking awesome if you're buddies with Satan himself."
Jäger Leyline: oh sure
Gaster: was trying to give the cliffnots version.
Alphailure: That maybe explains the lack of... drinking?
Jäger Leyline: to the living room
Jäger Leyline: gets up
Barchar: also, in case you haven't been here when I mentioned it yet, her irises are very faintly purple.
Gaster: "Maybe. Or perhaps he doesn't like the taste."
Barchar: "Alright."she waves at doven as she leaves."
Alphailure: He doesn't drink. That, fuck, in tinfoil hatting.
Jäger Leyline: heads to the living room
Alphailure: Why would you think he's dead?
Alphailure: *I'm tinfoil
Gaster: "I practically watched him crumble to dust."
Alphailure: ...
Jäger Leyline: so whats up? trying out different shapes and colours?
Alphailure: Y'know, I'm pretty sure that's not a thing.
Barchar: "Uh..."
Barchar: "Nnnnnnyyyyynnno."
Alphailure: Like, my fucked up old college studies Amalgamates and nobody ever told me about that.
Jäger Leyline: your eyes are the same colour as mine
Gaster: "... Ffffuuuck."
Jäger Leyline: well just a hint
Alphailure: ...
Fellby: -He's in the living room, chatting it up with Satan.-
Gaster: "God, i should have checked around, maybe asked Masenko..."
Alphailure: But let's not get too tinfoil hatty... heh... right?
Literally Satan: "Schyro just agreed to the Hell Convo."
Gaster: "Heh... yeah..."
Barchar: wait
Alphailure: -sweats-
Literally Satan: "Luckily the place is on the far-side away from the succubus wing."
Fellby: "Sweet."
Barchar: I think I've been saying irises when I meant sclera for a while now
Alphailure: -blurts out a hasty "Can you hide me?"-
Barchar: I meant sclera
Gaster: "I'll do my best, alright?"
Jäger Leyline: -oh
Jäger Leyline: well you got a lot of purple in your eyes
Muffet: "Well, then. As long as I get him, La mignonne and Jager, I'm happy. Er...and cheri, obviously, but we've established together I was definitely staying with him."
Jäger Leyline: You know where the white should be
Barchar: "Yeah."
Alphailure: Until then, we carry booze spritzers? Uh, just in case?
Literally Satan: "...Can you eat fire?"
Jäger Leyline: why?
Jäger Leyline: -sits down-
Alphailure: ((frisky your memes are cancer))
Gaster: "Oh, definately. Grillby has a brew that's practically pure grain alcohol, we could utilize that."
Barchar: it's just a very faint hint. Kinda hard to notice. As opposed to being just...super obvious when she's venomed up.
Literally Satan: "Like, serious question Fellbz, can you eat fire?"
Literally Satan: "Cause I know this one demon that can drink alcohol and then shoot fire without igniting it."
Literally Satan: "Making fire made of beer."
Fellby: "Well, yeah."
Jäger Leyline: -does Jager notice or not?
Barchar: "Uh...well...Muffet accidentally messed up a bit, and uh...I'm apparently on the verge of addiction or even permanence. So...we need to dial back hard on the hypno stuff."
Alphailure: So... now what?
Barchar: he does. I'm just trying to describe it
Jäger Leyline: well I havent been using it much as of late
Gaster: "I... I don't really know. We can go get that alcohol now if it would make you feel safer."
Jäger Leyline: thats easy
Alphailure: Sure. I might even, hah, save some for the spritzer...
Jäger Leyline: .....another reason why Im not getting conditioned
Frosky: ((God: It's over Lucifer, I have the high ground!
Barchar: "Sure. I'm just letting you know."
Frosky: ((Literally Satan: You underestimate my power.
Alphailure: -halfhearted whimper/chuckle-
Frosky: ((God: No, don't do it!
Gaster: snorts a little, then extends a hand to Alphys.
Frosky: ((Queue le chop.
Barchar: She nods, looking away. "...You know she didn't do it intentionally, right? She didn't mean to do anything to hurt me."
Jäger Leyline: I know
Barchar: "Good."
Literally Satan: "That's cool."
Frosky: ((God: You were the chosen one! It was said that you would destroy the demons, not join them!
Scout: ((Wanna know what Slar is afraid of
Scout: ((The Black Cuck
Jäger Leyline: just I was never quite sure about the whole thing in the first place
Alphailure: ((will you
Alphailure: ((defeat them
Frosky: ((Satan: I hate you!
Scout: ((Your demons
Alphailure: ((the demons
Scout: ((ANd all the nonbelievers
Alphailure: ((same thing
Gaster: ((the plans that they have made
Scout: ((The edge trio just cooperated
Frosky: ((God: You were my brother, Lucifer. I loved you.
Muffet: "...So...question. I know I had lived in hell for a good while. You're not going anything to ours, are you?"
Alphailure: ((I dunno man Frisky's pretty edgy too))
Barchar: "You weren't? I mean, you seemed to like it."
Jäger Leyline: The first time we talked about it I said I wasnt sure but I left the choice up to you
Frosky: ((Wait what is it about me being edgy
Alphailure: -reluctantly takes the hand-
Well?Eevee OOC: ((what's going on?))
Alphailure: ((waiting for Gaster to do something super fucked and risky))
Well?Eevee OOC: ((i was playing overwatch and now frisky's edgy?))
Barchar: "Oh. Right. I thought you meant you haven't been."
Alphailure: ((guess so
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Gaster: squeezes gently, then takes her to the door of his lab. "I... I can't allow you to go in there, but if at some point I am not available, ask if someone is there. I promise, someone will take you to safety."
Jäger Leyline: sure we enjoyed it a bit
: Frisky Whiskington [Frosky] joined chat.
Alphailure: Why... why not? It's probably one d the safest places in the world...
Frosky: ((How am I edgy
Jäger Leyline: but it seems there are far too many negative aspects about to
Jäger Leyline: which is why I wont get it down to me
Gaster: "There's lots of dangerous things in there."
Alphailure: ((well I mean you've been ironically talking about religion this whole time))
Alphailure: ((pretty edgy))
Alphailure: I can... ok.
Frosky: ((Yes it was a meme about Literally Satan and the higher ground
Alphailure: ((ok
Well?Eevee OOC: ((all i saw was frisky quoting starwars episode 3 but with god and satan))
Gaster: "I know you can probably take care of yourself, but what if he follows you in?"
Alphailure: You make a good point...
Literally Satan: "Huh? Whatcha mean Muff?"
Literally Satan: "Sorry, I was helping Schyro with a puzzle."
Alphailure: Why are you squeezing my hand like a little kid?
Barchar: she manages to wrap a bit of hair around her finger, twirling it. "I...I mean...I don't want to just give this up. I definitely want to dial it back, I mean, I don't want it to be permanent or anything. is useful. It actually manages to let me relax. There isn't that much that can do that."
Gaster: "I... sorry. Force of habit. Would you like me to let go?"
Alphailure: I mean I'm short, but... nah, whatever.
Muffet: "Like...youre not going to take envy second child away or anything, are you? Because I don't really remember what happened when I was young, and I never stuck around for my other three."
Alphailure: So... where are you taking me now?
Gaster: "Now... it's occurred to me that it's probably not the best idea to go back to the bar. You said he could be waiting there."
Alphailure: Y. Y-yeah.
Literally Satan: "Alright, so uh."
Literally Satan: "You know how demons mature, right?"
Literally Satan: "They basically get as old as they feel like, and then stop."
Muffet: "Yes."
Gaster: "And I'm not sure if leaving you here alone is the best idea either."
Alphailure: As long as I'm properly equipped, I mean...
Literally Satan: "Nah, I'm not gonna steal a kid."
Muffet: "Good. C
Literally Satan: "I have a daughter for the love of me."
Alphailure: I'll be fine, Gaster.
Alphailure: -blinks and looks surprised for a second-
Muffet: She shrugs. "Hey, I didn't remember. I thought it was worth asking."
Alphailure: I, I meant-
Alphailure: Dr. Gaster.
Gaster: "Okay then - Oh, no, it's fine, really."
Barchar: (resistance is futile. You will be adopted)
Alphailure: -takes a deep breath-
Jäger Leyline: Yeah I get it. Just wish there was something that didnt leave you helpless or be a threat against others
Literally Satan: "I mean, I steal fetuses."
Alphailure: -is like 19 jeez-
Literally Satan: "But that's only from assholes."
Jäger Leyline: but that hasnt happenes yet though
Alphailure: ((tfw Literal Satan is actually a pretty chill dude))
Fellby: -He squirms a little.-
Well?Eevee OOC: ((what's this? is gaster gonna steal another child for his child collection? (i'm like, paying NO attention rn)))
Gaster: ((perhaps
Alphailure: -is like 19 jeez-
Literally Satan: He's so fucking fun to RP
Barchar: "...I mean, I THINK that most of the time only the one who did the thing should be able to make me do stuff? And Muff just opened the floodgates during the wedding. But I don't know." she sighs
Gaster: ((gaster: everyone living in my timeline is my child
Alphailure: -but whatever-
Muffet: "...Well."
FFrisk: (("I'm older than you
Gaster: ((gaster: including the few that are older than me
Muffet: that means she's his child
: [url=]Hessyst[/url]: (("Even me?"
Gaster: ((gaster: *morphs into toriel* yes my child
Barchar: The gaster-blook family reunions are HUGE
Jäger Leyline: takes off his left leg
Gaster: "Alright. I'm going to go now, okay?"
Alphailure: ...alright.
Gaster: heads to the bar to pick up the alcohol.
Jäger Leyline: it cant be removed anyhow right?
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Jäger Leyline: so we will have to live with it
Barchar: "Right."
Jäger Leyline: takes his right leg off
Fellby: "God. I could really go for some ice cream."
Jäger Leyline: much better
: Frisky Whiskington [Frosky] joined chat.
Gaster: ((jager: who needs legs with arms like these
Alphailure: ((fellby just hardcore triggered Satan))
Jäger Leyline: swings his nubs around
Well?Eevee OOC: ((who needs limbs with a torso like this?))
Barchar: She blinks. "Uh?"
Literally Satan: He just, inhales.
Literally Satan: "I haven't had ice cream for six millenia."
Fellby: "Oh. Sorry."
Muffet: "...Do you want us to get you some ice cream too?"
Literally Satan: "I literally can't eat it."
Alphailure: ((DID YOU JUST
Jäger Leyline: they get uncomfortable sometimes
Alphailure: ((INSINUATE
Alphailure: ((6000 YEAR OLD EARTH
Muffet: "Oh."
Literally Satan: Everything is in sixes.
Literally Satan: He's satan.
Barchar: (ice cream wouldn't have existed before the earth)
Barchar: (so no)
Alphailure: ((but heaven
Frosky: [color=#ffffff]HOLY SHIT[/color]
Alphailure: ((fun fact Satan and Lucider are biblically two different people))
Jäger Leyline: takes his right arm off
Frosky: [color=#ffffff]I HAVE 83 CHARACTER SHORTCUTS[/color]
Scout: Hey Frisky
bloo: [color=#ff00ff]I have 70[/color]
Scout: You hear that
Alphailure: ((jfc
Gaster: ((jager is now disarmed
Scout: That's the sound of none of us giving a fuck
Barchar: leans on him
bloo: [color=#ff00ff]wow ok[/color]
Gaster: returns, with the alcohol.
Blonde: she sits down. "Guess I'm not Demon tailgating."
Gaster: -And some fries.-
Frosky: [color=#ffffff]B-but..[/color]
Frosky: [color=#ffffff]But..[/color]
Scout: Character shortcuts are just a cheap tactic to make weak RP stronger
Frosky: [color=#ffffff]I... I give a fuck..[/color]
Alphailure: -is hyperventilating next to an AC vent-
: "playing Half-Life 2" [bloo] disconnected.
Gaster: "Oh, Jesus, are you okay?"
Well?Eevee OOC: ((cheap tactics are just a cheap tactic to make a joke funnier))
Alphailure: -dashes deceptively fast to snatch the booze and runs back-
Alphailure: Stay back!
Alphailure: -opens a bottle and sniffs-
Gaster: "What's going on?"
Alphailure: -tastes a little-
Alphailure: -shrugs-
: "playing Half-Life 2" [bloo] joined chat.
Alphailure: -splashes Gaster with half the bottle-
Alphailure: ...
Gaster: blinks a little.
Alphailure: Ok.
Jäger Leyline: see I already know what it feels like to be helpless
Alphailure: Cool. That was... it was a test.
Gaster: wipes the alcohol from his glasses.
Jäger Leyline: hugs onto BC
Frosky: [color=#ffffff]Now I have 85[/color]
Alphailure: You didn't think I, eh, I, haha...
bloo: [color=#ff00ff]inb4 Nobody fucking cares[/color]
Frosky: [color=#ffffff]I am shamelessly bragging about my character shortcuts[/color]
Literally Satan: A hell boid opens up next to him.
Alphailure: -jokingly punches Gaster in the arm-
Alphailure: You need to work on your reactions!
: Frisky Whiskington [Frosky] disconnected.
Gaster: flinches a little. "Oof."
: Frisky Whiskington [Frosky] joined chat.
: Schyroton [Schyroton] joined chat.
Literally Satan: And Schyro walks through.
Alphailure: -is incredibly insecure please send help-
Celebi: Bitch
Schyroton: Hhe-lllo.
Gaster: opens his arms. "Look, you're fine."
bloo: (( schyroton: this is runforthecube
: Smolapeño [Smolapeño] joined chat.
Fanta: ((So how was my super dank puzzle
Frosky: ((cool
Gaster: -where was schyro dropped off-
Schyroton: ((it was nice!
Literally Satan: In the place him and Fellby were chatting in
Fellby: -So his house then-
Literally Satan: Can I say I fucking love RPing satan
Alphailure: ((dowz raet hav-ee bra'ine?))
Schyroton: OH
Frosky: ((I APPLAUD YOU))
Barchar: "It sucks."
Frosky: ((-claps-))
Fellby: "Um."
Schyroton: oh NO
Schyroton: ...Shshit, I thiink I went in ththe wrong portal.
Schyroton: Ssorry...
bloo: (( better than half-tale 2, i do say
Frosky: [color=#ffffff]NOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO boy[/color]
Frosky: [color=#ffffff]Oh[/color]
Frosky: [color=#ffffff]Autocorrect[/color]
Frosky: [color=#ffffff]Why[/color]
Fellby: -He's mortified, and shifts back a little.
Alphailure: -just stands there-
Scout: "...Want a second portal to the bar?"
Alphailure: Er... ok.
Literally Satan: He said that
: Well?Eevee524's connection timed out.
Fellby: -His lower abdomen is glowing.-
Fanta: ((That was my dream last night
Barchar: "Unless you feel both helpless and protected. Then it's weirdly nice. C
Alphailure: -jumps and ten hugs him just slightly insincerely-
Schyroton: Yyes.
Fanta: ((My mind made me a surprisingly good escape the room
Alphailure: *then
Muffet: "...Hello, Schyro."
Gaster: pats her on the back. "Look, I'm going to do my best to protect you."
Fanta: ((It was more fun in the dream, it was UT themed
Fanta: ((And psy was there
Schyroton: Hhi, sorrrry...
Jäger Leyline: yeah usually its me doing the protectin
Fellby: "Guess the cat's out of the bag, huh?"
Fanta: ((And azzy
Fanta: Also Loni/Smash learns Rock Slide(Ground, ATK x 6, hits every enemy)
Schyroton: ...Yyeah, I figurred it was coiincidental, but ddamn.
Frosky: ((Hey Azzy do you ever consciously show up in Slarv's dreams
Alphailure: -unhug-
Frosky: [color=#ffffff]Loni is Sterling now.[/color]
Fanta: (({I'm always there}
Schyroton: Agaiiiin, good luck.
Gaster: "You can take the guest room for now. Breakfast gets a little chaotic."
Frosky: ((Oh, that's cool
Fanta: (({Sometimes she notices, sometimes not}
Fellby: "T-thanks."
Alphailure: I mean, you've dealt with him before... right?
Schyroton: Sorrry for iintruding.
Alphailure: -embraces the tinfoil hat-
Literally Satan: "I can uh, get you a ride to gaston, or to the bar."
bloo: (( frisky I am superior to you
Fellby: "... You can visit. Just don't tell anyone else."
Frosky: ((So you're like a watchdog protecting Slarv or just
bloo: (( i have eight
Frosky: ((Meming
Fanta: (({I just show up}
Schyroton: Ththis is Gaston, annd I wonn't.
Schyroton: I promiise.
Jäger Leyline: so I cant really afford to be helpless
Fanta: (({I tried to get her lucid once, it didn't work}
Gaster: "Yeah, I have. He should have the decency to not invade my home, but..."
bloo: (( aw man
Fellby: -He nods.-
Alphailure: If last time is any indication...
Frosky: ((Bloo
Barchar: She nods. "Yeah..."
Frosky: ((
Alphailure: I got rid of the tracker though, so we should be fine for a while.
Gaster: "Right..."
bloo: (( >linking to a filthy frank video
Schyroton: just exits via the window.
Smash: [color=#fffffe]*jumps out of a truck* thanks for the ride[/color]
Schyroton: Byye.
Fanta: (( good game
Fellby: "Bye!"
Fanta: ((I fought the evil tsun empire for the dere forces
Fanta: ((And then I fucked a tulpa
??: "No problem."
bloo: (( yeah I'm just going to go then
Alphailure: ((K
Scout: Clipboards
Alphailure: ((cya
Fanta: ((
Schyroton: goes to the bar.
: "playing Half-Life 2" [bloo] disconnected.
Schyroton: ((
Blonde: "Heya."
Smash: [color=#fffffe]*walks into the bar* Hey guys, who's large marge?[/color]
Alphailure: (( I have no idea what the hell this is I don't browse adviceanimals that's cancer))
Schyroton: Hhello.
Gaster: ((
: Schyroton's connection timed out.
Fellby: [oh my god you have no idea how good it is to get that off my chest schyro]
Blonde: "What?"
: Schyroton [Schyroton] joined chat.
Muffet: "Ba dum bum."
Schyroton: [yeah, i understand why]
Fellby: "So he knows now."
Alphailure: -awkward cough-
Smash: [color=#fffffe]...knows what?[/color]
Gaster: "Um."
Fellby: -He's at home.-
Alphailure: Er.
Muffet: "Indeed."
Alphailure: Ok thanks.
Schyroton: [i'll admit, i understand why you hid it from me]
Alphailure: -trudges off to the guest room-
Barchar: "If it makes you feel better, you're a damn good protector."
Gaster: "Make yourself at home, I guess."
Jäger Leyline: Thanks
Gaster: -Once she's out of sight, he inspects the couch.-
Alphailure: Aye aye.
Smash: [color=#fffffe]... I knew that, voice from the ceiling...[/color]
Jäger Leyline: pretty shitty dog though
Fellby: [yeah it's uh]
Smash: [color=#fffffe]... *walks over to bar*[/color]
Schyroton: is ignoring Smash, he just curls up on the couch.
Alphailure: -nothing's been stuck in there or anything if that's what you're getting at-
Fellby: [not something i'm exactly proud of]
Gaster: -Ok-
Schyroton: [again, i understand]
Blonde: "What is your problem?"
Barchar: "Huh?"
Fanta: walks in with balloons stuck to her
Schyroton: ...Party hhard?
Gaster: decides to stay at home for the night, feeling uneasy.
Alphailure: ((would totally love to see some of Gasterino's paranoid side))
Jäger Leyline: I dont fetch the newspaper and I dont bark when stramgers come to the door
Frosky: ((Gonna go to bed
Frosky: ((gn
Barchar: She blinks. "I don't...see how that applies."
: Frisky Whiskington [Frosky] disconnected.
Schyroton: ((gn
Gaster: is quietly talking to himself in wingdings.
Blonde: "I guess!" she raises a fist. "Wooooo!"
Fellby: [oh and now i get someone out of the house to talk to! whooo!]
Schyroton: [yeah]
Schyroton: [::)]
Jäger Leyline: dogs are usually human protectors and like.......ah nevermibd
Schyroton: shrugs.
Fanta: "No"
Schyroton: Oh.
Literally Satan: [What am I?]
Fanta: she tries to get them off, they're stuck via static electricity
Barchar: "Oh, okay. I thought that was maybe a commentary on-yeah, alright."
Schyroton: Ththen I'm nnot curious.
Fellby: [you're my father in law who happens to be butting into my private conversation]
Blonde: she suddenly has a scythe. "Here, lemme help. You need that hair?"
Schyroton: just leaves, going home.
: To B or not to B [Alphailure] is now That is the question [ß Red].
Literally Satan: [Blame Merasmus, his only good magic skill is making every chat into a group chat]
ß Red: -knock knock Gaster-
Gaster: opens the door.
ß Red: Hey.
Fellby: [... FUCK]
Gaster: "Hello. Can I help you?"
ß Red: We're looking for a certain wanted person.
Fanta: [That is a somewhat fun magic]
Gaster: "Oh? Do tell."
ß Red: An Alphys. About yea high, new boss wants to talk to her about a recent crime. Seen her around?
ß Red: She's known to carry a portal gun.
Schyroton: decides to not get involved in the front door shit he sees, and hides, not wanting to get into this.
Gaster: "Well, I saw one recently, but she didn't have a portal gun."
: Schyroton's connection timed out.
ß Red: Really? Do tell. There'a a bit of a bounty on her head at this point...
: Schyroton [Schyroton] joined chat.
Gaster: "Well. She was rather nervous about someone."
ß Red: Seriously, the boss is CRAZY about this catch for some reason...
Jäger Leyline: anythin else on your mind?
ß Red: Where is she now? Do you know?
Gaster: "I haven't a clue."
ß Red: -seems pretty anxious-
ß Red: Really... mind if I take a look around for clues?
Barchar: "Eh...My worries are pretty wrapped up in this household, right now."
Gaster: "Well, my children are currently sleeping."
ß Red: Apparently she's got a bit of a criminal record on her... funny, for all the crimes on her list at amazing I've never heard of her before today.
ß Red: *it's amazing
Gaster: narrows his eyes, then steps aside.
: Schyroton's connection timed out.
: [color=#e00707]X[/color][color=#0715cd]e[/color]o's connection timed out.
ß Red: Please let me in, this is so important.
: Schyroton [Schyroton] joined chat.
ß Red: Oh, thanks.
ß Red: I'll be quiet.
: Schyroton's connection timed out.
Gaster: "You'd better be."
ß Red: -steps in and looks around-
Jäger Leyline: well you ready fot bed then?
Barchar: "Sure."
: Schyroton [Schyroton] joined chat.
ß Red: -checks the kitchen-
ß Red: -sniffs-
: Schyroton's connection timed out.
Gaster: [sub]"[font=wingdings]CAN SOMEONE HELP ME OUT HERE?[/font]"[/sub]
Blonde: "Yes? No? Who are you and why are you coming at me with a scythe? Anything?"
ß Red: Someone's been drinking. You haven't been hitting the bottle, have you Gaster?
Literally Satan: "Need something?"
: Schyroton [Schyroton] joined chat.
Gaster: "Oh come on, can't a man drink once in a while?"
Jäger Leyline: reattaches his limbs
Jäger Leyline: lets go
ß Red: Just a joke between old friends...ha.
ß Red: -tenses up a little-
ß Red: Is that..!
Jäger Leyline: picks BC and heads to bed
ß Red: No, no, false alarm, ha.
: Jäger Leyline [Jäger Leyline] is now Yazan [Yazan].
ß Red: Thought I saw a scale! Just a little jumpy, I g-
ß Red: -flings a curtain aside-
Gaster: "..."
ß Red: -nothing-
ß Red: ...standard p-, standard procedure.
: Schyroton [Schyroton] is now MettatonSEX [MettatonSEX].
ß Red: Heh.
ß Red: -moves on down the hallway-
ß Red: -approaches the guest room-
Barchar: "Oh, I'm in the air now." she said calmly, accepting this
Gaster: tenses up, quietly following her.
ß Red: -takes a surprise right into a bathroom and quickly searches it-
ß Red: ...
ß Red: Alright, alright...
ß Red: -approaches the guest room for realsies-
Gaster: prepares to summon a blaster if things go south.
: MettatonSEX [MettatonSEX] is now Schyroton [Schyroton].
ß Red: -hand on the doorknob-
Fanta: ((Brb shower
: Fanta [Fanta] disconnected.
Gaster: steps closer. "I. Uh."
Schyroton: decides to enter the house in his new form, the one with two laser guns, because he's getting worried.
ß Red: -turns around, suspicious-
ß Red: What?
Gaster: "Sorry, I should warn you about Schyro. He can be a bit... jumpy."
ß Red: Oh. Jesus.
Literally Satan: "Don't say that name please."
ß Red: That's, uh, that's wow.
Gaster: "Oh. Hello Satan."
Literally Satan: "You might actually summon him, and he's a pompous douchecanoe."
ß Red: Could he find an interdimensional criminal for me?
Schyroton: runs through the house, reaching where Gaster and ßRed are.
ß Red: ...
Gaster: "Hello, Schyro."
ß Red: -whistles-
Schyroton: Iis everyththing alriight?
ß Red: S'a lot of lasers.
: Yazan's connection timed out.
Literally Satan: "Anyways, I've gotta go steal some fetuses."
Gaster: "It is. He did quite the wonderful job on the body."
ß Red: ...
Gaster: "..."
ß Red: You know what, uh
: Yazan [Yazan] joined chat.
Literally Satan: "Red, you're due on some hell paychecks in a few months, ciao."
Schyroton: ...Llisten.
Literally Satan: Bye satan.
ß Red: I'm going to come back when you're not all fucking weird.
Schyroton: Whatt business do you hhave here.
Gaster: nods. "Okay."
ß Red: -leaves without another word-
Blonde: is slightly frustrated by Fanta's lack of response
Wormhole: -He rounds the corner. "Oh thank god, that didn't turn into a confrontation."-
Schyroton: turns, lasers pointed at Wormhole.
Wormhole: -He, for reference, is another Gaster.-
Wormhole: "Whoa, whoa, no! I have a husband and kids!"
: That is the question [ß Red] is now Whether 'tis nobler in the mind [Alphailure].
Wormhole: "Granted, they're all grown up... but still!"
Schyroton: drops them. "Explaaain what's going on.
: Yazan's connection timed out.
Gaster: "There's an Alphys here, and she's hiding. Apparently she's got a huge bounty on her head."
Scout: I should RP Red again
Alphailure: AAAA.
Schyroton: ...Yyou're harboriing a fugitive.
Alphailure: That was fucked.
Alphailure: -peeks out the room-
Wormhole: "Oh my god. You and your strays, Guardian!"
Schyroton: turns to the noise of the door opening.
Alphailure: Let's, uh, NOT let her in again?
Alphailure: Or her group?
Gaster: "Alright."
Alphailure: Great.
Scout: We should all just get a character adopted by Gaster
Scout: Lets list off:
Alphailure: So people want me now.
Scout: Flame
Alphailure: Shit.
Scout: MV is shipped in that household
Barchar: Barchar
Schyroton: Whhat did you ddo?
Gaster: "Shit indeed."
Alphailure: Year ago I would have thought that's a good change.
Barchar: You have Heather iirc
Schyroton: ((frisky
Barchar: Had?
Schyroton: ((ce has kidgue
Alphailure: Well you see, I got grounded. Then things escalated.
Barchar: Whatever, Heather existed
Heather: She kinda, moved out.
Barchar: B has this alphys
Schyroton: Ththat explaiins nothing.
Barchar: Eeehh good enough
Heather: She lives in Gaston at least most likely.
Gaster: ((everyone who lives in gaston is kindof-sortof adopted
Alphailure: I'm pretty confused too.
Heather: Why do I have this shortcut by not a fucking curly brace one
FFrisk: She's claimed half the forest as her kids and the other half are her adopted siblings
Alphailure: Who was she with, and where did all these trumped up charges come from?
FFrisk: Good luck guessing who's who
Gaster: "I don't know."
Alphailure: She seems to know you...
Vaati: -I'd hope Vaati is the latter.-
Gaster: sighs. "I... I do know her."
Alphailure: Jeez.
Gaster: "She works for the person who I think is your father."
Alphailure: . . .
Alphailure: Son of a bitch gets around.
Gaster: "Indeed."
Barchar: You rpd Heather in parp
Barchar: Now why you don't have a command for curly I dunno
FFrisk: "...Vaati?"
Vaati: Yes?
FFrisk: "Do you know of any gaston stores that sell prosthetic fingers?"
FFrisk: "I think mine is wearing out."
Alphailure: So...
Alphailure: You wouldn't happen to have a safe house, would you?
FFrisk: You've got the Gaston Panic Room kek
FFrisk: Send all the dangerous guys heeeeere
Gaster: "This timeline practically is a safe house, but... perhaps the forest would accept you?"
Vaati: I believe there is one on the seventeenth avenue nearby the tenth street.
Alphailure: I... don't do well in the outdoors. Trust me. Killer tree allergies.
: Yazan [Yazan] joined chat.
Gaster: "Well, damn. It's honestly the safest place we can hide a fugitive."
FFrisk: "Huh, what's the name?"
FFrisk: "...Is it that weapon store."
FFrisk: "Are you directing me to Blood Bath and Beyond again?"
Vaati: It sells prosthetics. It has beyond.
Alphailure: ...I might have an idea, actually.
FFrisk: She sighs.
FFrisk: "I'll send Hessyst to do some shopping."
Schyroton: (('shes not in bed. shes not in bath. maybe shes... beyond'
Gaster: "Alright, tell me."
Alphailure: You'll have to help me with the deep math, but I may be able to build a controlled forgetfulness field.
Schyroton: ...Ii'm not getting involved with this.
Gaster: "Oh, I think I know what you're getting at here!"
Alphailure: Anyone within 100 feet would forget I exist, provided they aren't wearing a Faraday cage.
Alphailure: Like, heh, a tinfoil hat.
Schyroton: leaves, reverting to normal as he goes to the normal bedroom.
FFrisk: She kinda gets a feeling someone just turned her original gimmick useful.
Gaster: "That would work."
Schyroton: ((gn
: Schyroton's connection timed out.
Alphailure: Let's see, I think I would need about seventeen car batteries, a Tesla coil, some crystallized xiyzom, and probably other stuff I'm forgetting about.
Gaster: "Oh, I could ask around for the xiyzom, or perhaps find a suitable replacement."
Alphailure: I may or may not have dropped out of college, so, yeah... will need guidance.
Gaster: "And I am happy to provide."
: Yazan's connection timed out.
Alphailure: ...might as well start now.
: Yazan [Yazan] joined chat.
Gaster: nods.
Barchar: Heh, xizyom
Barchar: Like xyzzy
: Yazan's connection timed out.
Alphailure: To the lab?
: Smolapeño [Smolapeño] disconnected.
Gaster: -Yes indeed.-
Alphailure: Alright.
Alphailure: -follows him in-
Gaster: starts to look through his loads of stuff. He rips a battery out of an old robot.
Alphailure: -starts snooping around as well-
Gaster: "Look, I'll be perfectly honest. A lot of this I dont use anymore."
Alphailure: -is getting blinky and tearing up jus the tiniest bit-
Alphailure: Right.
Alphailure: *just
Gaster: "Are you okay?"
: Yazan [Yazan] joined chat.
Alphailure: Yeah, just had to reuse some contact lenses.
Alphailure: Feels dry after a couple days.
Gaster: "That's why I use glasses. Well, that and the fact that I have no eyeballs."
Alphailure: Back to the more important stuff, though.
: Yazan's connection timed out.
: "Task Bara" Ant [Ant] joined chat.
Gaster: "You can just. Look through stuff."
Gaster: ((hey ant
Alphailure: Ok, great.
Ant: (( Yo ))
Alphailure: -starts rummaging-
Ant: (( Has it just been slow all day? ))
Gaster: ((we were active a little while back, smash and mv did an arc
: Yazan [Yazan] joined chat.
Alphailure: -ends up falling asleep with her head in a toolbox-
Gaster: pauses, then covers her with his coat.
Alphailure: -may or may not have slept over the past two days-
Penelope: *She walks in*
Alphailure: ((gn
Grillby: -He's my only character I have in the bar, I think.-
Ant: (( gn ))
: Whether 'tis nobler in the mind's connection timed out.
Gaster: ((gn b
Blonde: she's there
Gaster: -bc he's staying home-
Fellby: -and he ain't leaving the house unless he has to-
: [color=#e00707]X[/color][color=#0715cd]e[/color]o [Smash] joined chat.
Smash: [color=#fffffe]*banging head on bar lightly*[/color]
Grillby: "Are you alright, sir?"
Penelope: *walks over to smash*
: Gaster [Gaster] is now Grillby [Grillby].
Ant: "Are you ok?"
Ant: didn't say that. they arent here
Penelope: "Are you ok>"
Blonde: "You alright, kid?"
Ant: (( that was supposed to be a question mark ))
Smash: [color=#fffffe]I'm not drunk, my head is filled with voices, my son is dead, my other son is depressed, and I possibly almost killed a grillby by paying him gold.[/color]
Grillby: "... Oh."
Smash: [color=#fffffe]I'm juuuuuuuuuust peachy.[/color]
Penelope: "oh..."
Grillby: grabs a glass, and polishes it. He's the perfect person to vent to.
: Yazan [Yazan] disconnected.
Smash: [color=#fffffe]what do you do when you're head is filled with voices that won't shut up?[/color]
Grillby: "I......"
Grillby: -He sighs.-
Grillby: "I push my thoughts down. It's honestly not healthy, but at this point, what else can we do?"
Barchar: she knows that feel
Blonde: "...Uhhh...oookayy good to know this is a bar populated by schizophrenics."
Smash: [color=#fffffe]Hey, look, I don't like, want, or need these voices, it's because of this one asshole...[/color]
Chaos: [color=#990909]*appears and taps Smash on the back of the head* that's not very nice[/color]
Blonde: "Mmhm, I'm sure."
: Fanta [Fanta] joined chat.
Grillby: ".......................Hello."
Chaos: [color=#990909]don't mind me, just dropping by[/color]
Fanta: ((I am bad with razors
Fanta: ((I almost cut off my nipple
Grillby: ((haha no nip slarv
Smash: [color=#fffffe]You've been showing up for days just to flick and tap the back of my head! what the fuck man![/color]
Scout: ((Slar
Scout: ((OUtside your window is
Scout: ((The Black Cuck
Scout: ((I find that funny for some reason, The Black Cuck
Fanta: ((is funny
Fanta: ((i still kinda jumped a bit
Fanta: ((even though my window's closed
Grillby: ((what is the black cuck
Fanta: ((im a pussy
Grillby: ((and is it a good idea to look it up at 1 am
Chaos: [color=#990909]don't mind it, you'll be fine[/color]
Fanta: ((Depends on if you're scared of hellhounds
Scout: ((Basically, Slar has a problem with spooky dogs
Scout: ((NAmely The Black Shucke
Fanta: ((If you're like me where one pic will make you a quivering mess for two hours
Fanta: ((Then no
Smash: (( wtf iiiiiiis that shit
Grillby: ((all i'm getting is cuckold porn
Grillby: ((oh waaait
Grillby: ((aww, nice pupper
Ant: (( Yeah it's all just porn. I...I don't know what I was expecting honestly ))
Smash: (( why did the cuck cross the road?
Fanta: ((Bad pupper
Fanta: ((Very bad pupper
Fanta: ((Pupper that kept me up till 5 am when I had tests
Smash: (( it wanted to get the succ
Fanta: ((Pupper that is very bad when azzy's feeling playful
Scout: ((Smile dog
Fanta: ((Is worse
Scout: ((Gabe the Dog
Fanta: ((Is bork
Ant: (( My dog ))
Grillby: ((oh, hey, apparently it's porn time for the furries
Fanta: ((Horrible abomination of god
Fanta: ((Is
Fanta: ((Is there
Fanta: ((Black shuck porn
Grillby: ((all of them are posting porn and i don't know why
Fanta: ((Oh
Fanta: ((Ok
Smash: [color=#fffffe](meanwhile, in the legion of doom)[/color]
Smash: [color=#fffffe](WE MORE PORN!)[/color]
Grillby: ((when the light's gone from day, the furries are at play
Smash: [color=#fffffe](too distracted to English correctly)[/color]
Scout: ((I wanna know why my dashboard
Scout: ((IS still completely nothing but Yume Nikki
: Bar!Chara's connection timed out.
Grillby: ((are you following a lot of yume nikki blogs
Smash: [color=#fffffe](meanwhile, Smash continues to beat his head on on a bar, unaware that waiting for him elsewhere... is some weird shit...)[/color]
Scout: ((I'm following OFF, LISA, and UT blogs
Scout: ((EVEN the fucking storyshift people are spamming yume nikki at me
Grillby: ((well the think about those fandoms is
Grillby: ((we like yume nikki
Smash: [color=#fffffe](no clue what that is honestly[/color]
Fanta: ((My dash is chime's stuff, queen roger's stuff, and shitposts
Smash: [color=#fffffe]( imma keep it that way[/color]
Grillby: ((half my stuff is shitposts
Grillby: ((also you should send fellby a dank meme
Fanta: ((Ok
: Keithton, Human Dragon-Knight [Keithton] joined chat.
Fanta: ((Hi nance
Keithton: ((Hey.
: High Priest Laharl [Scout] is now High Priest Laharl [].
: ((What's up, beatrice
Smash: [color=#fffffe]Okay... what drinks ya recommend today?[/color]
Grillby: "Perhaps a nice wine, sir?"
: A bottle is at the Grillby's counter
: Abandoned
: For many days
: The Netherworld Liquor never got finished
Grillby: -Oh shit.-
Smash: [color=#fffffe]what's in that bottle?[/color]
Fanta: she sits at the bar
Grillby: "Oh, sir... I would not recommend drinking that if I were you."
: Yazan [Yazan] joined chat.
: "playing Half-Life 2" [bloo] joined chat.
bloo: [color=#ff00ff]suck[/color]
bloo: [color=#ff00ff]sip[/color]
bloo: [color=#ff00ff]lick[/color]
bloo: [color=#ff00ff]tip[/color]
Ant: (( what is happening? ))
Smash: [color=#fffffe]... okay, bye bottle of plot.[/color]
Grillby: "It got a fireperson drunk and nearly killed Jager."
Grillby: ((just fyi it's literally made of damned souls, iirc
Smash: [color=#fffffe]where's it from?[/color]
Grillby: "A young girl brought it here... I think it's from some version of hell."
Smash: [color=#fffffe]blegh... hell liquor... pass.[/color]
Grillby: "A wise decision."
: It's literally made from the souls of the damned.
: It screams from the open bottle.
Ant: (( From the makers of Alex Turner and Julian Casablancas: [url= ]van mccann[/url] ))
Smash: [color=#fffffe]I'll take a pink moscato I guess...[/color]
bloo: (( nah
Grillby: nods and mixes up the drink.
Smash: [color=#fffffe]... buddy, it's just a wine[/color]
Grillby: ((shit
Grillby: just pours the wine then.
Ant: (( [url=]u sure[/url] ))
Smash: [color=#fffffe](when ya alcohol knowledge may be considered unhealthy)[/color]
Grillby: ((he looks like a small child who raided his older brother's closet
Chaos: [color=#990909]*looks at the hell liquor* well now...[/color]
bloo: (( [url=]i would rather him[/url]
: If you aren't an immortal, made of fire, or party mahcine
: That shit will burn through your esophagus
Grillby: ((party machine
Ant: (( [sub]i tried[/sub] ))
bloo: (( julian casablancas has a spider tattoo apparently
bloo: ((
Keithton: ((The answer to stopping the burning legion is to send the Animaniacs at them))
Chaos: [color=#990909]*takes a whiff* now, that's a drink right up my alley~[/color]
Grillby: ((chaos: *goes to an alley and throws the drink up it*
Ant: (( since when? ))
Grillby: ((also hi randy
bloo: (( since he got married iirc
Chaos: [color=#990909]and it sounds absolutely lovely~[/color]
Smash: [color=#fffffe]you need help... *drinks wine*[/color]
bloo: (( van mccann just looks
bloo: (( like a fucking tryhard
Chaos: [color=#990909]what I need is a shot glass[/color]
bloo: (( although I would say he's more alex turner than julian
Grillby: takes a quick nip of some whiskey, then hands over a shotglass. "Your funeral."
bloo: [color=red]Hellcat: "i'll be at said funeral"[/color]
bloo: [color=#ff00ff]is what he would say[/color]
bloo: [color=#ff00ff]but I deleted all of my character commands[/color]
bloo: (( I need technical advice
bloo: (( this computer mouse I have is always selecting
Ant: (( just to shake things up: [url=]girl[/url] ))
Chaos: [color=#990909]*pours a shot, and dips finger in, then tasting a bit of the sin and souls he loves so very much* mmmmn~ where did you find this?[/color]
bloo: (( eeeeee
bloo: (( nah
Drakon: "let me ask you a question"
Grillby: "You'd have to track down a Sicily."
Drakon: he clasps his hands together, pointing them at Chaos
Ant: (( i give up ))
Fanta: ((Fellby's meme is taking a while to upload
Fanta: ((But it's quality
Drakon: "what in your right mind makes you think, that you like this?"
Grillby: ((oh shit
Drakon: "er, i wouldn't say 'right mind,' actually"
: ( ͡° ͜ʖ ͡°)
Fanta: ((oh
Fanta: ((oh thats what fellby looks like
bloo: (( "oh"
Grillby: ((what
Fanta: ((i always just thought it was a purple grillby
bloo: (( slarvath 2016
Fanta: ((No its a spiritomb
Chaos: [color=#990909]there is no 'right' where I come from. there only is.[/color]
Drakon: He laughs. "ha"
Drakon: "now, that I like," he said, looking away for a second
Smash: [color=#fffffe]*takes shot, enjoying the burn and absorbing the sin* ahhhhhh~ go on~[/color]
bloo: [color=#ff00ff]mate[/color]
bloo: [color=#ff00ff]you what[/color]
Chaos: [color=#990909]((Fuck[/color]
Chaos: [color=#990909](( I swear I typed that shit, thanks phone[/color]
: Yazan's connection timed out.
Chaos: [color=#990909]*takes shot, enjoying the burn and absorbing the sin* ahhhhhh~ go on~[/color]
Drakon: "go on about what?"
Smash: (( like it never happen
: "playing Half-Life 2" [bloo] is now "nah" [bloo].
Drakon: "did you not notice that I wasn't here before I commented about being right a few moments ago"
Chaos: [color=#990909]Do I really care?[/color]
Drakon: "do you?"
Fanta: ((I can't send links in asks
Chaos: [color=#990909]not really.[/color]
Ant: (( [url= ]to each their own I guess[/url]
Grillby: ((submit it
Chaos: [color=#990909]*pours another shot*[/color]
Grillby: ((
Drakon: "that's the answer I always get. and it's the answer I expect"
Drakon: "....if someone actually did care, it kinda, fucks up my shit"
bloo: (( [url=]ant no[/url]
TheTinyDeskEngi: *square dancing by wine bottle*
Chaos: [color=#990909]glad to accommodate *takes shot*[/color]
Drakon: He laughs.
Fanta: ((sent
Grillby: ((OH MY GOD SLARV
Grillby: ((it's beautiful
Smash: [color=#fffffe]*holding head* these fucks won't shut up...[/color]
bloo: (( le fucking kek
Fanta: ((
Fanta: ((my meme quick draw
Ant: (( [url= ]what do[/url]
Ant: (( or rather..."what side you standin' on" ))
bloo: (( human sadness all the way
bloo: (( i can't remember how i got into the strokes
Ant: (( yeah human sadness is still probably the superior song ))
bloo: (( i think it was because i saw one of their music videos a few years ago and i thought "he's cute"
Ant: (( I remember how i got into the strokes. it's your fault. ))
Drakon: "huh?"
Drakon: "you want me to move your priority higher on my watch list?"
Drakon: "gladly"
Penelope: *she snaps back to reality*
Smash: [color=#fffffe]what?[/color]
Drakon: "what? they speak english there? i never got a clear answer on that"
Chaos: [color=#990909]don't mind him, he's just busy with the souls I put in him...[/color]
Literally Satan: He pops in near Fellby.
Literally Satan: "Dude."
Literally Satan: "You won't believe who just died and showed up in hell."
Smash: [color=#fffffe]... *rubs temples* I'm so confused...[/color]
Ant: (( I should maybe sleep so I can do school tomorrow. ))
Ant: (( gn ))
Drakon: "ha"
: "Task Bara" Ant [Ant] disconnected.
Fellby: "Huh? Who?"
Literally Satan: "Arnold Palmer."
: This fucker
: Is PMing me on Discord
: ANd saying 'Oh your character can do this'
: 'Yeah he has telepathy'
Fellby: "Um. He's the lemonade guy."
Literally Satan: "No dude, he's a pro golfer."
Literally Satan: "With brand deals."
Fanta: Oh
Fellby: "Ooooooh!"
Literally Satan: "That i'm stealng."
Fanta: Oh it's one of the telepathy fucks
Literally Satan: "Hell now has brand deals."
bloo: [color=#ff00ff]ugh[/color]
Fellby: "Oh sweet man, we'll be rolling in it!"
bloo: [color=#ff00ff]'you're thinking too much about what he can do'[/color]
bloo: [color=#ff00ff]Who the fuck does this person think they are[/color]
: They're one of those people that goes in OOC
: 'Wouldn't it be cool if my character interacted with your and totally destroyed him'
Literally Satan: "Yeah, the problem is."
Literally Satan: "We need to learn how to golf."
Literally Satan: "Do you know how to golf?"
bloo: [color=#ff00ff]I really just want to do this right to their face[/color]
Fellby: "No."
: ((You can tell the moment i'm going from RPer to 'Fuck you i'm the boss'
: ((It's when I start using bigger words and capitalizing shit a lot more
bloo: (( I'm really contemplating sending that
Fellby: "Am I gonna have to wear the dumb clothes?"
Literally Satan: "You do realize this is hell."
Grillby: "... Sssshit."
Literally Satan: "We won't be golfing, we'll be cheating more than Draco Malfoy on a potions test."
Fellby: -that was him-
bloo: [color=#ff00ff]I'm not sure if I can just like[/color]
: Grillby [Grillby] is now T Rex [T Rex].
Smash: (( gtg
bloo: [color=#ff00ff]post a picture in their art channel and go to their roleplay channels[/color]
T Rex: ((FUCK
: T Rex [T Rex] is now Fellby [Fellby].
bloo: [color=#ff00ff]because of their whole 'oH ALTERNATEPLACE' thing[/color]
Fellby: ((the trex character is right next to fellby's
Fellby: ((MONTHS AGO
Literally Satan: "...Hey, when you say 'everybody do the dinosaur.'"
Literally Satan: "Do your whores actually do the dinosaurs?"
Fellby: "I... what?"
Literally Satan: "Have you fucked a lizard."
Fellby: "I mean, it depends on whether you consider Alphys a dinosaur - yes."
: [color=#e00707]X[/color][color=#0715cd]e[/color]o's connection timed out.
Literally Satan: "..."
: [color=#e00707]X[/color][color=#0715cd]e[/color]o [Smash] joined chat.
Literally Satan: "Are you and muffet good singers?"
Fellby: "Somewhat."
bloo: (( Holy shit everything was just silent for a second
Literally Satan: "Alright, i'm gonna need you and Schyro."
Fellby: "For what?"
Literally Satan: "I need you, a fireman."
bloo: [color=#ff00ff]I'm going to go[/color]
Literally Satan: "To sing Through the Fire and Flames"
bloo: [color=#ff00ff]If I still stay online don't kick me[/color]
Literally Satan: "At a hell party."
Fellby: "Oh. Oh my god."
: [color=#e00707]X[/color][color=#0715cd]e[/color]o's connection timed out.
Literally Satan: "We're gonna start a traveling band."
Literally Satan: "That specializes in songs about metal, fire, spiders, and satan."
: [color=#e00707]X[/color][color=#0715cd]e[/color]o [Smash] joined chat.
Literally Satan: "It's gonna be called Hell's Tombstones."
Fellby: "Uh. Okay.
: [color=#e00707]X[/color][color=#0715cd]e[/color]o's connection timed out.
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: (( Subtly calling Strawbel's character shit
bloo: (( nice
bloo: (( right I'm going to go
bloo: (( like i said don't kick me if I'm still online
: Bar!Chara's connection timed out.
: High Priest Laharl's connection timed out.
: "nah" [bloo] disconnected.
Fellby: ((slarv
Fellby: ((your meme got a random like from a porn blog
Fanta: ((10/10
Fellby: ((yeah, it's a porn bot
: Yazan [Yazan] joined chat.
Fellby: ((a really bad one by the looks of it
Fellby: ((like, it reblogged a completely innocent post about carrie underwood
Fanta: ((And a fell blart meme
Fellby: ((nah it just liked the fell blart meme
Fanta: ((Going to sleep
: Fanta [Fanta] disconnected.
Yazan: ((fuckin hate being sick
: Yazan's connection timed out.
: Keithton, Human Dragon-Knight's connection timed out.
: Fellby's connection timed out.
: Yazan [Yazan] joined chat.
: DamnDude [DamnDude] joined chat.
: DamnDude [DamnDude] disconnected.
: [color=#e00707]X[/color][color=#0715cd]e[/color]o [Smash] joined chat.
: [color=#e00707]X[/color][color=#0715cd]e[/color]o's connection timed out.
: Frisky Whiskington [Frosky] joined chat.
: Frisky Whiskington [Frosky] disconnected.
: Yazan [Yazan] disconnected.
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
Barchar: (does suck pretty hard, yeah)
: Bar!Chara's connection timed out.
: "nah" [bloo] joined chat.
: "nah" [bloo] disconnected.
: Fanta [Fanta] joined chat.
: Fanta [Fanta] disconnected.
: Yazan [Yazan] joined chat.
: Yazan [Yazan] disconnected.
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: Keithton, Human Dragon-Knight [Keithton] joined chat.
: Bar!Chara's connection timed out.
: Fellby [Fellby] joined chat.
: [color=#e00707]X[/color][color=#0715cd]e[/color]o [Smash] joined chat.
: [color=#e00707]X[/color][color=#0715cd]e[/color]o's connection timed out.
: Keithton, Human Dragon-Knight's connection timed out.
: [color=#e00707]X[/color][color=#0715cd]e[/color]o [Smash] joined chat.
: Keithton, Human Dragon-Knight [Keithton] joined chat.
: [color=#e00707]X[/color][color=#0715cd]e[/color]o's connection timed out.
: Yazan [Yazan] joined chat.
Yazan: hey
: Yazan [Yazan] disconnected.
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
Barchar: Hi nance
: Bar!Chara's connection timed out.
Keithton: ((Heya.))
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: Fanta [Fanta] joined chat.
Fanta: ((New in ar nosurge
Fanta: ((Go to a purification center
Fanta: ((And insert things into your girl
Fanta: ((Talk to her to get more places to insert into
Fellby: ((oh my god this ginger ale is trash
: Fanta's connection timed out.
Barchar: (What)
: Fanta [Fanta] joined chat.
Fellby: ((it's off-brand but it's something to drink
Fellby: ((imo vernors is the one true ginger ale, everything else tastes like ass
Barchar: (I don't think I've evr had ginger ale)
Barchar: (I might've. I don't think it's alcoholic?)
Fellby: ((it's not alcoholic
Barchar: ()Like isn't ginger ale a soda or something and not actually ale)
Fellby: ((it's a kind of soda
Barchar: (Yeah)
Barchar: (If I've had it I don't remember whatit was like)
Fellby: ((bleeeh how can my dad stand this
Barchar: (Prolly an acquired taste)
: Fanta's connection timed out.
Fellby: ((but he has no taste
: Fanta [Fanta] joined chat.
Fellby: ((my mom is the most tasteful decision he made
Barchar: (I can make so many jokes off of that)
Barchar: (But I shall not)
Fanta: ((I bought disgaea
Fanta: ((Psn is a bitch
Fanta: ((Vita psn is even more of a bitch
Fanta: ((But vita is best girl
Fanta: ((She's the kind of handheld
Fanta: ((She'll make you take your clothes off and go dancing in the rain to actually get shit to download
Fanta: ((She'll make you buy her crazy expensive memory cards
Fanta: ((But she plays almost every ps1 game on download
Fanta: ((So its ok
Barchar: (So then is vita psn like)
Barchar: (her shitty dog)
Barchar: (that hates you)
Fellby: is giggling in his sleep.
Fanta: ((Yeah
Fanta: ((But she gives the good succ
Muffet: kind of wonders why
Fanta: ((3ds is the ugly bitch who does a lot of different positions but nothing super good
Fellby: ((2ds is her younger sister who can take more hits
Fanta: ((Vita's the cool grill who does one thing really well and evrrything else shitty
Fanta: ((That one thing being japanese games and virtual console
Barchar: (The wii is the really kinky girl)
Fanta: ((It'd be my favorite handheld if it had more games
Fellby: [sub]"T-tickles..."[/sub]
Fanta: ((The wii u is your 10 year old sister
Muffet: "...What."
Barchar: (The NX is the totally real girlfriend from canada)
Barchar: (That's totally super pretty and funny but you don't have a picture or any quotes)
Fanta: ((The gamecube is the hooker who actually likes her job
Fellby: ((the gamecube's your childhood friend
Barchar: is a gamecube now
Muffet: wait
Muffet: that was supposed to be her
Barchar: is not a hooker
Barchar: though she probably wouldn't turn down the offer
Fellby: ((you had a lot of good times with her but you only really talk to her when you wanna remember the good times
Fanta: ((The virtual boy is a fleshlight that your roomate put a razorblade in
: Keithton, Human Dragon-Knight's connection timed out.
Fanta: ((The psp is my girlfriend
Fanta: ((Because i don't have one
Fellby: ((the vive is that one girl everyone wants to get with but she's kind of out of everyone's leauge
Fellby: ((her appeal's probably gonna fade away at somepoint
Fanta: ((This should be a dating sim
Fanta: ((Console waifu kawaii desu yo
Barchar: (Isn't that what hyper dimension neptunia is)
Fanta: ((That's vocaloids i thought
Barchar: (I don't think so?)
Fellby: ((vocaloids are just singing programs
Fanta: ((But there's games with vocaloids
Fanta: ((Project dx
Barchar: (Yeah but there's like...bits of character that go with them iirc)
Barchar: (and games and shit yeah)
Fellby: slowly wakes up.
Muffet: she doesn't expedite him
Fellby: "Mmmh. Hey Muffet."
: Fanta's connection timed out.
Muffet: "Morning, cheri."
: Fanta [Fanta] joined chat.
Fellby: "How are you feeling?"
Muffet: "Still pregnant."
Fellby: "I can tell." He sits up, rubbing his own stomach a little.
: Fanta's connection timed out.
Muffet: "Yeah..."
: Fanta [Fanta] joined chat.
Muffet: she gives a forlorn sigh. "...When did we notice?"
Muffet: "Thursday?"
Fellby: "I... think?"
Muffet: "Four days, then. Four days.."
: Fanta's connection timed out.
Fellby: "Until we meet the first little one."
: Fanta [Fanta] joined chat.
Muffet: "Of course, I'm going to have to push them out. Which is always a bloody blast."
Muffet: "...That pun was unintentional."
Fellby: "...Okay, we're going to have to really clean the sheets then."
Fellby: "Or just get rid of them."
: Fanta's connection timed out.
Fellby: "... My kid's moving."
: Fanta [Fanta] joined chat.
: Swood [] joined chat.
: Fanta's connection timed out.
: yee haw
: Swood [] disconnected.
: Fanta [Fanta] joined chat.
: Keithton, Human Dragon-Knight [Keithton] joined chat.
Fanta: ((They took msg off the vita store
Fanta: ((Cri
Fellby: ((well, yeah, monosodium glutamate will giv eyou headaches
Barchar: (I just saw 'swag' used in tom bloody sawyer)
Barchar: (didn't think it was that old of a term)
Fellby: ((wow
Barchar: (Used as 'loot')
Fellby: ((i thought it was just something people said to sound cool
: Fanta's connection timed out.
: High Priest Laharl [] joined chat.
: Are we mentioning swag
Fellby: ((hey laharl
Fellby: ((i read that as sweg
: Fanta [Fanta] joined chat.
Fellby: ((which was... an inside joke back in middle school
Fellby: ((we weren't allowed to say "swag" so we just said "sweg" instead
Barchar: (*sigh*)
Fanta: ((Alright, bought me games
Fanta: ((Got mgs portable ops, persona 2, disgaea, and jet set radio
: Play disgaea first
Fanta: ((The vita has a gr8 library
Fanta: ((These are all series i haven't touched before
: DamnDude [DamnDude] joined chat.
Fanta: ((There were like a million disgaea games on the store
Fanta: ((Is disgaea infinite the first one
Fanta: ((It looked like it was
: ((Oh you fucked up
: ((Disgaea Infinite is the spinoff visual nvoel thing
: ((Where you play as a prin
Fellby: ((rip
: ((Disgaea Hour fo Darkness is the first one, and features your resident overlord
Fanta: ((I got afternoon of darkness
: ((Yeah, that's the remake
: ((You're good
Fanta: ((Because i thought it was a remake of infinite
Fanta: ((So am good
: Swood [] joined chat.
: Fanta's connection timed out.
: ((Alright
: ((Hope you like grinding
: ( ͡° ͜ʖ ͡°)
: ((Disgaea is a game you play to waste hours on a train with
: Fanta [Fanta] joined chat.
Fanta: ((How about hours with family i hate
: ((You can level every character up to 9999
Fanta: ((On a fatm
Fanta: ((*farm
: ((YOu can level their weapon skills up to 999
: ((You can then level up their weapons themselves to 999
: ((And then for good measure you can reincarnate them back to level 1 with some fo their previous stats
: ((And start the cycle anew
Fanta: ((I knew what i was getting into
Fanta: ((Fall break in pennsylvania
Fanta: ((No wifi for miles
Fanta: ((I got 3 long ass jrpgs, a metal gesr game, and jet set was on sale
: ((Want a tip
Fanta: ((Also i get the night off
: ((Lose to Mid-Boss early on
: ((Take a dive
: ((Get the Mid-boss ending
: ((And start New Game+
Fanta: ((K
: ((Then you can get Pleinair
Fanta: ((Cool
Fanta: ((I have no orchestra tonight so if you wanna scp
Fanta: ((We can do the thing
: ((If everyone's up for it
Fanta: ((Project pwt?
: ((Yep
Fanta: ((I was thinking
Fanta: ((We make punishments for the losers
: ((Ooh, yeah
Fanta: ((Have a little competition :3
: Fanta's connection timed out.
: Frisky Whiskington [Frosky] joined chat.
Frosky: (('Ello
Fellby: ((eyy frisky
: yee hi
: Keithton, Human Dragon-Knight's connection timed out.
: Fanta [Fanta] joined chat.
: Fanta's connection timed out.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: Fanta [Fanta] joined chat.
: Fanta's connection timed out.
: Frisky Whiskington [Frosky] joined chat.
: Fanta [Fanta] joined chat.
: Fanta's connection timed out.
: Literally anything can be a forced copypasta. Watch this.
: source:
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: Fanta [Fanta] joined chat.
: Fanta's connection timed out.
Fellby: ((
: tennouttaten
: Lily [Lily] joined chat.
Lily: [color=#daffdb]Hello[/color]
Fellby: ((hey tri
Lily: [color=#daffdb]Mostly focusing on music rn but what's up[/color]
Fellby: ((nothing really
Fellby: ((i might bring in an old character
Lily: [color=#daffdb]Alright[/color]
: yee hi
: Keithton, Human Dragon-Knight [Keithton] joined chat.
: yee hi
Lily: [color=#daffdb]Oh hey[/color]
: brb dinner
: Swood [] disconnected.
: The Random Labs are open
: Is anyone feels like challenging
: We're doing SCP tonight
Lily: [color=#daffdb]Woo[/color]
Lily: [color=#daffdb]On another note[/color]
Lily: [color=#daffdb]Why the hell can't I get VST plugins to work, I'm sure it's simple[/color]
: Frisky Whiskington [Frosky] joined chat.
: Frisky Whiskington [Frosky] is now Frisky Whiskington [Frisky].
Frisky: ((A wild Nancy appeared!))
Frisky: ((Trainer Frisky uses nothing!))
Lily: [color=#daffdb]Hi Frisky[/color]
: Fanta [Fanta] joined chat.
Lily: [color=#daffdb]Hi Slarv[/color]
Lily: [color=#daffdb]Oh yeah, remember, I'll be late tomorrow and even later Thursday[/color]
Fanta: Hiya
Frisky: ((Fuck))
Lily: [color=#daffdb]bees[/color]
Frisky: ((How long))
Lily: [color=#daffdb]Tomorrow I'll probably be here around 5:30[/color]
: "nah" [bloo] joined chat.
Lily: [color=#daffdb]Thursday I'll be here an hour before I gtg, then I'll be here again around 7:30[/color]
Fanta: Also if im not here from thursday to monday i either have no bars or i died
Lily: [color=#daffdb]actually, probably later[/color]
Fanta: There's a lot of bears where i'm going
Lily: [color=#daffdb]?[/color]
Lily: [color=#daffdb]o[/color]
Fanta: And not many bars
bloo: [color=#ff00ff]inb4steve[/color]
: Hey Slar
bloo: [color=#ff00ff]we bear bars[/color]
: You mind if I kick off some SCP
Fanta: I had a dream about getting chased by a bear last night
Fanta: Go ahead im not home yet tho
: When MV is here.
Fanta: K
Fanta: I got some teams
: Random labs are open if anyone wanna win some mons
: Smolapeño [Smolapeño] joined chat.
Fanta: And some scps
Lily: [color=#daffdb]Until then I will try to get things working on music and hi Smol[/color]
Fanta: Last night was fun
bloo: [color=#ff00ff]hi jal[/color]
Fanta: Azzy was controlling the bear
Smolapeño: (yo
Frisky: ((Oh
Frisky: ((That's not bad actually Tri
Lily: [color=#daffdb]Good[/color]
Smolapeño: (oh, hoopa is available through mystery gift!
bloo: (( oH
Fellby: ((wheeew i just love it when my mood spirals downward /s
Lily: [color=#daffdb]Osht[/color]
Lily: [color=#daffdb]Darkrai and Hoopa[/color]
Lily: [color=#daffdb]Is this lore /s[/color]
Fellby: ((for no freaking reason
Lily: [color=#daffdb]Frisky are you Nintendo[/color]
Frisky: [color=#ffffff]Yes[/color]
bloo: [color=#ff00ff]I can't confirm that[/color]
Lily: [color=#daffdb]Awesome[/color]
bloo: [color=#ff00ff]because I am Valve[/color]
bloo: [color=#ff00ff]I can only count to 2[/color]
Lily: [color=#daffdb]I'm SquareEnix, so[/color]
Lily: [color=#daffdb]TriangleEnix*[/color]
Frisky: [color=#ffffff]OH FUCK NO.[/color]
Lily: [color=#daffdb]Sorry for my language[/color]
bloo: [color=#ff00ff]TriEnix[/color]
Frisky: [color=#ffffff]YOU ARE NOT MY CHILDHOOD'S COMPANY[/color]
Lily: [color=#daffdb]Also, TriangleSoft[/color]
bloo: [color=#ff00ff]i'm valve[/color]
bloo: [color=#ff00ff]i am valve and I stand by that[/color]
Lily: [color=#daffdb]Hey, Legend of Mana was my childhood game[/color]
Lily: [color=#daffdb]Fuckin amazing[/color]
bloo: [color=#ff00ff]my childhood game was[/color]
bloo: [color=#ff00ff]half-life[/color]
Frisky: [color=#ffffff]See[/color]
Lily: [color=#daffdb]cool[/color]
Frisky: [color=#ffffff]My childhood games[/color]
Frisky: [color=#ffffff]Pokémon[/color]
Frisky: [color=#ffffff]Kingdom Hearts[/color]
bloo: [color=#ff00ff]Everyone was like[/color]
Lily: [color=#daffdb]Oh yeah, Pokemon too[/color]
bloo: [color=#ff00ff]'what's half-life'[/color]
Fanta: My childhood
Frisky: [color=#ffffff]Final Fantasy[/color]
Fanta: Klonoa
Lily: [color=#daffdb]Wait[/color]
Lily: [color=#daffdb]Half-life 2[/color]
Lily: [color=#daffdb]Is just Life[/color]
Frisky: [color=#ffffff]Fuck you[/color]
Lily: [color=#daffdb]hue[/color]
bloo: [color=#ff00ff]no, half-life 1[/color]
Fanta: Movie tie in games
bloo: [color=#ff00ff]>Half-Life[/color]
Fanta: Tak
Lily: [color=#daffdb]yon[/color]
Fanta: Spyro
bloo: [color=#ff00ff]>November 8, 1998[/color]
Fanta: Barnyard the game
Smolapeño: (super monkey ball, mario kart)
Fanta: Mario sunshine, melee
: Yazan [Yazan] joined chat.
bloo: [color=#ff00ff]HL, syphon filter, gran turismo and mario sunshine[/color]
Syphon: ayy
Fanta: Sonic heroes
Lily: [color=#daffdb]YES[/color]
Lily: [color=#daffdb]SONIC HEROES[/color]
Yazan: hey
Lily: [color=#daffdb]Hi Yaz[/color]
Fellby: ((hey yaz
bloo: [color=#ff00ff]also quake[/color]
bloo: [color=#ff00ff]hi yaz[/color]
Fanta: Was my first game ever
Lily: [color=#daffdb]Neato[/color]
Lily: [color=#daffdb]Excuse my stupidity[/color]
Lily: [color=#daffdb]But I can't get this VST to work[/color]
Lily: [color=#daffdb]What do[/color]
Fanta: What's a vst
bloo: [color=#ff00ff]what are you using with the vst[/color]
Lily: [color=#daffdb]Virtual Studio Technology[/color]
bloo: [color=#ff00ff]VSTs are lit[/color]
Fanta: ((O
Lily: [color=#daffdb]Basically effects and instruments that don't come with the DAW[/color]
Fanta: ((What's a daw
bloo: [color=#ff00ff]digital audio workstation[/color]
Lily: [color=#daffdb]yee[/color]
Lily: [color=#daffdb]like, LMMS, FL, that stuff[/color]
Frisky: [color=#ffffff]I now have Hoopa[/color]
Lily: [color=#daffdb]Gj[/color]
Fanta: ((Oh ok
: cough cough random labs
Lily: [color=#daffdb]Anyway[/color]
Lily: [color=#daffdb]So I can get the VST, I guess[/color]
Lily: [color=#daffdb]But it makes no sound[/color]
Frisky: [color=#ffffff]Also[/color]
Fanta: ((And soon, battle factory and battle dreamscape
Frisky: [color=#ffffff]Gonna have to pass SCP again as well[/color]
Lily: [color=#daffdb]Rip[/color]
Frisky: [color=#ffffff]Important shit tomorrow[/color]
: Kay
Frisky: [color=#ffffff]And the next day[/color]
Frisky: [color=#ffffff]So I can't stay up for it[/color]
Fanta: ((Can u do 3 battles
Frisky: [color=#ffffff]No, I need to fucking study[/color]
Fanta: ((K
Chime: ((cough cough i'm feeling like absolute shit
: And now we have an odd number of people
bloo: (( oh
: So Wmt is likely out
Lily: [color=#daffdb]Chime do you also not want to do it[/color]
: Yazan's connection timed out.
: Fellby [Fellby] is now Chime [Chime].
Chime: ((i'm not feeling good in general
Chime: ((i had a sudden mood drop and i'm just not feeling okay
: Yazan [Yazan] joined chat.
Frisky: ((Gotcha
Lily: [color=#daffdb]Aw, that sucks[/color]
Frisky: ((That's fine
Frisky: ((So you're not participating or?
Chime: ((i don't know
: Schyroton [Schyroton] joined chat.
Lily: [color=#daffdb]Hi MV[/color]
Schyroton: ((hi
Smolapeño: (hi darling
Frisky: ((hi mv
bloo: ((hi mv
Schyroton: ((chime, i hope you feel better soon
Frisky: ((^
: ((Well
Frisky: ((Laharl: Shit
: ((MV and Tri can do some minor stuff.
Frisky: ((Alright
Lily: [color=#daffdb]Alrught[/color]
Lily: [color=#daffdb]Alright[/color]
Lily: [color=#daffdb]All Rught[/color]
: ((Cause if we get into the real meat of a sess
: Yazan's connection timed out.
: ((Everyone not coming will lag behind so bad
: Swood [] joined chat.
: yee haw
Schyroton: ((im up for it, just lemme do a thing first
Schyroton: ((gotta memebuild
Lily: [color=#daffdb]I'm ready whenever[/color]
: Build up memes for 12 hours
: Schyroton's connection timed out.
bloo: (( meme-life
Lily: [color=#daffdb]Fuck[/color]
Lily: [color=#daffdb]I was in a good mood to make some music[/color]
Lily: [color=#daffdb]And now[/color]
Lily: [color=#daffdb]I can't even use a fucking piano plugin[/color]
Lily: [color=#daffdb]Except for the shit one[/color]
Lily: [color=#daffdb]And dinner[/color]
Lily: [color=#daffdb]Brb[/color]
: cya
bloo: [color=#ff00ff]for the past week i've been just eating instant ramen at ten in the PM and calling it dinner[/color]
: Schyroton [Schyroton] joined chat.
Fanta: You decide, cau
Schyroton: ((that was my summer, bloo
Fanta: Do i play my first metal gear game or my first disgaea
Schyroton: ((disgaea
: metal gear
: You know my answer
bloo: [color=#ff00ff]Laharl: metal gear[/color]
Fanta: Laharl wants me to ignore those two and play tearaway
: Schyroton's connection timed out.
bloo: (( fuck
bloo: (( pokemon amie asks me to make a smile
bloo: (( The fucking face detection doesn't even work so this gardevoir is sad
Fanta: Any more votes
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: Schyroton [Schyroton] joined chat.
Fanta: Lets begin
: While Chime decided
: You can play a fun game in the arc room
: For mons or items depending on your choice
Schyroton: ((ok
: Schyroton's connection timed out.
Fanta: Oho
Fanta: Laharl's in game voice
Fanta: Is somehow lower pitched than irl laharl's
: Fuck
: You
: Tri, you up for a game?
: Alright, looks like MV is gonna be playing solo
Fanta: I'm getting a big nightmare before christmas vibe
: Smolapeño [Smolapeño] disconnected.
Lily: [color=#daffdb]Back[/color]
Lily: [color=#daffdb]Nonono I'm here[/color]
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: yee hi
: Yazan [Yazan] joined chat.
: yee hi
Yazan: hey again
Chime: ((alright, i ate dinner
Chime: ((i'm... feeling a bit better
Chime: ((not up for arcing or anything
: ((We're playing Gay or European
Chime: ((oh
: ((So it's not that serious of a chap so far
Chime: ((still, i don't feel like doing anything
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: ((Alright
Chime: ((i might be able to do some main room stuff if anyone wants that
bloo: (( sounds nifty
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: Fanta [Fanta] disconnected.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: "nah" [bloo] disconnected.
: Keithton, Human Dragon-Knight's connection timed out.
Lily: [color=#daffdb]Oh shit[/color]
Lily: [color=#daffdb]I just got wireless headphones[/color]
Chime: ((gg
: gee gee
Lily: [color=#daffdb]Wonder if that means I don't have to readjust my speakers constantly[/color]
Lily: [color=#daffdb]In order for it to go on in both ears[/color]
Chime: ((ECH
Chime: ((dad is watching family guy
Lily: [color=#daffdb]ew[/color]
: ech
: ech haw
Lily: [color=#daffdb]yee hech[/color]
Lily: [color=#daffdb]yee heck[/color]
: yee hECH
: Fanta [Fanta] joined chat.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Fanta: ((Hi breath
Chime: ((hey bread
Lily: [color=#daffdb]Hi Bread[/color]
: ((Hello))
: Chime [Chime] is now Gaster [Gaster].
Fanta: is playing with gote child
Gaster: ((i know i said i was gonna bring an old character back but i'm not feeling up to it soooo
: yee hi
Hywel: -He's most likely with Fanta.-
Gaster: wanders into the bar, looking over something.
Nathan: -He's on the couch. A rare sight, as he only really does it when hardly anyone, or no one is in the bar.-
Gaster: nods to Nathan. "Hello."
Nathan: '...Hi."
Gaster: orders fries and a glass of wine.
Nathan: -That's a wonderful meal, good job.-
Gaster: will eat whatever the fuck he wants.
Fanta: she enters the rba
: ((Rba))
: ((Hang on brb))]
: Socially-Inept Bread [] disconnected.
Gaster: "Hello, Fanta."
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Fanta: "Howdy"
Gaster: "How have you been?"
Fanta: "I've been alright"
Gaster: "I've been better."
: Smolapeño [Smolapeño] joined chat.
: Smolapeño [Smolapeño] disconnected.
: Yazan's connection timed out.
Knots: Nathan is being kinda, stalked.
Knots: From above.
Knots: She's invisible.
Gaster: seems frustrated about something.
: Nathan does knot see knots
Lily: [color=#daffdb]hue[/color]
: hue hue
Lily: [color=#daffdb]huehuehue[/color]